



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΝΟΜΟΣ ΑΧΑΪΑΣ  
ΔΗΜΟΣ ΑΙΓΙΑΛΕΙΑΣ  
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ  
ΤΜΗΜΑ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ  
ΟΡΓΑΝΩΝ ΔΗΜΟΥ  
ΓΡΑΦΕΙΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

**ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ**

**Τακτικής Συνεδρίασης Δημοτικού Συμβουλίου Αιγιαλείας  
10 Ιουλίου 2017**

**Απόφαση 312**

Το Δημοτικό Συμβούλιο Αιγιαλείας από τους κ.κ.: 1)Δημήτριο Μπούνια, Πρόεδρος, 2)Δημήτριο Μπούρδο, Γραμματέα, 3)Βασιλική Ψυχράμη-Σταυροπούλου, 4)Μιχαήλ Κυριακόπουλο, 5)Δημήτριο Φιλιππάτο, 6)Βασίλειο Γ. Χριστόπουλο, 7)Περικλή Παπαγιαννακόπουλο, 8)Γεώργιο Γιοβά, Αντιδημάρχους, 9)Δημήτριο Καλαμίδα, 10)Μαρία Τσουκαλά, 11)Θεοφάνη Σταυρόπουλο, 12)Παναγιώτη Μαρινόπουλο, 13)Βασίλειο Θ. Χριστόπουλο, 14)Αθανάσιο Μεντζελόπουλο, 15)Μαρία Παπαχριστοπούλου, 16)Νικόλαο Θανασούλια, 17)Γεώργιο Ντίνο, 18)Ευστράτιο Βαρδάκη, 19)Ευστάθιο Θεοδωρακόπουλο, 20)Μιχαήλ Κωνσταντίνου, 21)Θεοφάνη Σπηλιόπουλο, 22)Χρήστο Γούτο, 23)Βασίλειο Ανδρουτσόπουλο, 24)Βασίλειο Τομαρά, 25)Κωνσταντίνο Παπακωνσταντίνου, 26)Γρηγόριο Τριανταφυλλόπουλο, 27)Χρήστο Λαϊνά και 28)Γεώργιο Μεντζελόπουλο, Μέλη, συνήλθε σήμερα στις **δέκα (10) Ιουλίου 2017**, ημέρα **Δευτέρα** και ώρα **19:30'** σε τακτική δημόσια συνεδρίαση, παρουσία και του Δημάρχου κ. Αθανασίου Παναγόπουλου, μετά από πρόσκληση του Προέδρου του Δημοτικού Συμβουλίου Αιγιαλείας κ. Δημητρίου Μπούνια, με αριθ.πρωτ.21444/05.07.2017, η οποία δημοσιεύθηκε και επιδόθηκε-γνωστοποιήθηκε νόμιμα σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 67 του Ν.3852/2010 (Φ.Ε.Κ.87/τ.Α/07.06.2010), στον κ. Δήμαρχο Αιγιαλείας, στα Μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου, στους κ.κ. Προέδρους των Δημοτικών και Τοπικών Κοινοτήτων, στους Εκπροσώπους των Τοπικών Κοινοτήτων, στον κ. Γενικό Γραμματέα του Δήμου, καθώς και στην ιστοσελίδα του Δήμου Αιγιαλείας για συζήτηση και λήψη αποφάσεων στα θέματα της Ημερήσιας Διάταξης και σε όσα ήθελε δεχτεί εκτός αυτής, αφού τα κρίνει ως κατεπείγοντα.

Παρόντες Πρόεδροι Δημοτικών και Τοπικών Κοινοτήτων οι κ.κ.: 1) Παναγιώτης Μητσόπουλος, Τ.Κ. Ζαχλωριτικών, 2) Παναγιώτης Λιακάκος, Τ.Κ. Κουλούρας, 3) Ευάγγελος Γεωργόπουλος, Τ.Κ. Σελιανιτικών, 4) Ανδρέας Ρεκούτης, Τ.Κ. Πλατάνου, 5) Χρήστος Θεοδωρόπουλος, Τ.Κ. Ποροβίτσας και 6) Απόστολος Μεντζελόπουλος, Τ.Κ. Χρυσανθίου.

Δεν προσήλθαν, αν και νόμιμα κλήθηκαν, από τα Μέλη του Σώματος οι Δημοτικοί Σύμβουλοι κ.κ.: 1) Δημήτριος Τριανταφυλλόπουλος, Αντιπρόεδρος, 2) Χρήστος Σπηλιωτόπουλος, 3) Διαμάντω Βασιλακοπούλου, 4) Βασίλειος Φιλίππου και 5) Δημήτριος Παναγιωτακόπουλος, κωλύμενοι.

Μετά από τα παραπάνω ο κ. Πρόεδρος, αφού διαπίστωσε την ύπαρξη απαρτίας, δεδομένου ότι παραβρέθηκαν τα είκοσι οκτώ (28) από τα τριάντα τρία (33) Μέλη του Δ.Σ., κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης.

(αριθ.302 έως και 344)

Για το αντικείμενο: «Συμπαράσταση στη διεκδίκηση του Δήμου Μήλου για τον Επαναπατρισμό του αγάλματος της Αφροδίτης της Μήλου».

Ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου Αιγιαλείας κ. Δημήτριος Μπούνιας, ανακοινώνει το όγδοο (8<sup>ο</sup>) θέμα της Ημερήσιας Διάταξης και διαβάξει το αριθ. 2162/22-6-2017 έγγραφο της Κεντρικής Ένωσης Δήμων Ελλάδος (Κ.Ε.Δ.Ε.), το οποίο μας έχει αποσταλεί και έχει ως εξής:

«Η Κεντρική Ένωση Δήμων Ελλάδος με την υπ' αριθ. 356/10-05-2017 ομόφωνη απόφαση του Διοικητικού της Συμβουλίου, συμπαρίσταται και ενισχύει την προσπάθεια του Δήμου Μήλου για την συγκέντρωση ενός εκατομμυρίου υπογραφών με στόχο τον επαναπατρισμό του Αγάλματος της Αφροδίτης της Μήλου.

Σας στέλνουμε το Αίτημα Συμπαράστασης και παρακαλούμε για την υιοθέτηση του ανωτέρω αιτήματος από το Δημοτικό σας Συμβούλιο.

Η ΚΕΔΕ, αρωγός στην προσπάθεια του Δήμου Μήλου, θα συγκεντρώσει τις αποφάσεις των Δημοτικών Συμβουλίων όλων των Δήμων της χώρας και θα τις καταθέσει σε ειδική εκδήλωση στις αρμόδιες Ευρωπαϊκές αρχές μαζί με το σύνολο των υπογραφών που θα έχουν συγκεντρωθεί από τους υποστηρικτές της προσπάθειας.

Αναμένουμε την απόφαση του Δημοτικού σας Συμβουλίου.

Το μοναδικό άγαλμα της Ελληνιστικής Εποχής, η Αφροδίτη της Μήλου, αποτελεί το απόλυτο παγκόσμιο σύμβολο της πολιτιστικής μας κληρονομιάς και ένα από τέσσερα πιο αξιόλογα εκθέματα του Μουσείου του Λούβρου, τόσο για την ανεκτίμητη ιστορική αλλά και για την καλλιτεχνική του αξία. Επίσης ένα από τα πιο σημαντικά ελληνικά έργα πολιτισμού των προγόνων μας, που βρίσκονται μακριά από την πατρίδα μας «φιλοξενούμενα» σε Μουσεία ανά τον κόσμο.

Το Δημοτικό Συμβούλιο Μήλου με την υπ' αριθ. 40/2017 Απόφασή του στις 27/03/2017 επικύρωσε την βούληση του Μηλέικου λαού για την δυναμική διεκδίκηση του επαναπατρισμού του αγάλματος της Αφροδίτης της Μήλου, πίσω στην πατρίδα του, η οποία ουδέποτε έχει αμφισβητηθεί.

Θεωρώντας ότι τα αρχαία μας, ανήκουν στον τόπο από τον οποίο προέρχονται και αποτελούν εμβληματικά δημιουργήματα του πολιτισμού μας, η Δημοτική Αρχή της Μήλου, ΕΧΕΙ ΞΕΚΙΝΗΣΕΙ ΤΟΝ ΔΙΚΟ ΤΗΣ ΑΓΩΝΑ για τον επαναπατρισμό του μοναδικού αγάλματος της Αφροδίτης της Μήλου.

Στο Αρχαιολογικό Μουσείο της Μήλου, οι επισκέπτες βλέπουν ένα αντίγραφο του αγάλματος. Στόχος του Δήμου είναι μέχρι το 2020, 200 χρόνια από την ανακάλυψή του, το αυθεντικό άγαλμα να επιστρέψει στο νησί.

Για τον πολύ σημαντικό αυτό σκοπό, βρίσκεται σε εξέλιξη μια ολοκληρωμένη καμπάνια ενημέρωσης σε παγκόσμιο επίπεδο, με στόχο

την ευαισθητοποίηση της κοινής γνώμης και την ενεργοποίηση των αρχών. Στο πλαίσιο αυτό, ενημερώνονται όλα τα κανάλια ενημέρωσης, ενώ παράλληλα σχεδιάζονται ημερίδες και εκδηλώσεις για την υποστήριξη της συγκέντρωσης ηλεκτρονικών υπογραφών.

«Είναι νομίζω η αρχή για να καταφέρουμε αυτό που χρωστάμε στους προγόνους αλλά και στα παιδιά μας», σχολιάζει ο Δήμαρχος Μήλου κος Γεράσιμος Δαμουλάκης, ενώ η Αντιδήμαρχος και Πρόεδρος της Επιτροπής Διεκδίκησης κα Ζαμπέτα Τούρλου προσθέτει: «Θεωρούμε ότι η Αφροδίτη είναι η ξενιτεμένη μας θεά και ήρθε η ώρα να γυρίσει πίσω. Ζητάμε από όλο τον κόσμο στην Ελλάδα και σε κάθε γωνιά της Γης, να δώσει το δικό του μήνυμα για την αναγκαιότητα της επιστροφής του αγάλματος της Αφροδίτης πίσω στο νησί της».

Στη συνέχεια ο κ. Πρόεδρος καλεί το Δημοτικό Συμβούλιο να αποφασίσει σχετικά.

Το Δημοτικό Συμβούλιο Αιγιαλείας, αφού είδε το αριθ. 2162/22-6-2017 έγγραφο της Κεντρικής Ένωσης Δήμων Ελλάδος (Κ.Ε.Δ.Ε.), την υπ' αριθ. 40/2017 Απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Μήλου που λήφθηκε στις 27/03/2017, έλαβε υπόψη του, το γεγονός ότι πρέπει να συμπαρασταθούμε στην βούληση του Μηλείκου λαού για την δυναμική διεκδίκηση του επαναπατρισμού του αγάλματος της Αφροδίτης της Μήλου, πίσω στην πατρίδα του, η οποία ουδέποτε έχει αμφισβητηθεί, καθώς επίσης και στις διατάξεις του άρθρου 65 του Ν.3852/2010 (Φ.Ε.Κ. 87/τ.Α/07.06. 2010) «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης Διοίκησης-Πρόγραμμα Καλλικράτης», ενώ είχαν αποχωρήσει πριν από τη συζήτηση του θέματος οι Δημοτικοί Σύμβουλοι κ.κ. 1)Βασίλειος Θ. Χριστόπουλος, 2)Δημήτριος Μπούρδος, 3)Βασίλειος Ανδρουτσόπουλος, 4)Χρήστος Γούτος, 5)Χρήστος Λαϊνάς, 6)Γεώργιος Μεντζελόπουλος και 7)Βασίλειος Τομαράς, μετά από διαλογική συζήτηση,

#### **Ομόφωνα Αποφασίζει**

Ο Δήμος Αιγιαλείας να συμπαρασταθεί και να ενισχύσει την προσπάθεια του Δήμου Μήλου για την διεκδίκηση του επαναπατρισμού από το Μουσείο του Λούβρου του μοναδικού αγάλματος της Ελληνιστικής Εποχής, της Αφροδίτης της Μήλου, που αποτελεί το απόλυτο παγκόσμιο σύμβολο της πολιτιστικής μας κληρονομιάς, τόσο για την ανεκτίμητη ιστορική, αλλά και για την καλλιτεχνική του αξία.

Η απόφαση αυτή πήρε **αριθμό 312/2017**.

**Ο Γραμματέας**

**Ο Πρόεδρος**



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΝΟΜΟΣ ΑΧΑΪΑΣ  
ΔΗΜΟΣ ΑΙΓΙΑΛΕΙΑΣ  
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ  
ΤΜΗΜΑ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ  
ΟΡΓΑΝΩΝ ΔΗΜΟΥ  
ΓΡΑΦΕΙΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ**

**ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ**

**Τακτικής Συνεδρίασης Δημοτικού Συμβουλίου Αιγιαλείας  
10 Ιουλίου 2017**

**Απόφαση 313**

Το Δημοτικό Συμβούλιο Αιγιαλείας από τους κ.κ.: 1)Δημήτριο Μπούνια, Πρόεδρο, 2)Δημήτριο Μπούρδο, Γραμματέα, 3)Βασιλική Ψυχράμη-Σταυροπούλου, 4)Μιχαήλ Κυριακόπουλο, 5)Δημήτριο Φιλιππάτο, 6)Βασίλειο Γ. Χριστόπουλο, 7)Περικλή Παπαγιαννακόπουλο, 8)Γεώργιο Γιοβά, Αντιδημάρχους, 9)Δημήτριο Καλαμίδα, 10)Μαρία Τσουκαλά, 11)Θεοφάνη Σταυρόπουλο, 12)Παναγιώτη Μαρινόπουλο, 13)Βασίλειο Θ. Χριστόπουλο, 14)Αθανάσιο Μεντζελόπουλο, 15)Μαρία Παπαχριστοπούλου, 16)Νικόλαο Θανασούλια, 17)Γεώργιο Ντίνο, 18)Ευστράτιο Βαρδάκη, 19)Ευστάθιο Θεοδωρακόπουλο, 20)Μιχαήλ Κωνσταντίνου, 21)Θεοφάνη Σπηλιόπουλο, 22)Χρήστο Γούτο, 23)Βασίλειο Ανδρουτσόπουλο, 24)Βασίλειο Τομαρά, 25)Κωνσταντίνο Παπακωνσταντίνου, 26)Γρηγόριο Τριανταφυλλόπουλο, 27)Χρήστο Λαϊνά και 28)Γεώργιο Μεντζελόπουλο, Μέλη, συνήλθε σήμερα στις **δέκα (10) Ιουλίου 2017**, ημέρα **Δευτέρα** και ώρα **19:30'** σε τακτική δημόσια συνεδρίαση, παρουσία και του Δημάρχου κ. Αθανασίου Παναγόπουλου, μετά από πρόσκληση του Προέδρου του Δημοτικού Συμβουλίου Αιγιαλείας κ. Δημητρίου Μπούνια, με αριθ.πρωτ.21444/05.07.2017, η οποία δημοσιεύθηκε και επιδόθηκε-γνωστοποιήθηκε νόμιμα σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 67 του Ν.3852/2010 (Φ.Ε.Κ.87/τ.Α/07.06.2010), στον κ. Δήμαρχο Αιγιαλείας, στα Μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου, στους κ.κ. Προέδρους των Δημοτικών και Τοπικών Κοινοτήτων, στους Εκπροσώπους των Τοπικών Κοινοτήτων, στον κ. Γενικό Γραμματέα του Δήμου, καθώς και στην ιστοσελίδα του Δήμου Αιγιαλείας για συζήτηση και λήψη αποφάσεων στα θέματα της Ημερήσιας Διάταξης και σε όσα ήθελε δεχτεί εκτός αυτής, αφού τα κρίνει ως κατεπείγοντα.

Παρόντες Πρόεδροι Δημοτικών και Τοπικών Κοινοτήτων οι κ.κ.: 1)Παναγιώτης Μητσόπουλος, Τ.Κ.Ζαχλωριτικών, 2)Παναγιώτης Λιακάκος, Τ.Κ.Κουλούρας, 3)Ευάγγελος Γεωργόπουλος, Τ.Κ.Σελιανιτικών, 4)Ανδρέας Ρεκούτης, Τ.Κ.Πλατάνου, 5)Χρήστος Θεοδωρόπουλος, Τ.Κ.Ποροβίτσας και 6)Απόστολος Μεντζελόπουλος, Τ.Κ.Χρυσανθίου.

Δεν προσήλθαν, αν και νόμιμα κλήθηκαν, από τα Μέλη του Σώματος οι Δημοτικοί Σύμβουλοι κ.κ.: 1)Δημήτριος Τριανταφυλλόπουλος, Αντιπρόεδρος, 2)Χρήστος Σπηλιωτόπουλος, 3)Διαμάντω Βασιλακοπούλου, 4)Βασίλειος Φιλιππόπουλος και 5)Δημήτριος Παναγιωτακόπουλος, κωλυόμενοι.

Μετά από τα παραπάνω ο κ. Πρόεδρος, αφού διαπίστωσε την ύπαρξη απαρτίας, δεδομένου ότι παραβρέθηκαν τα είκοσι οκτώ (28) από τα τριάντα τρία (33) Μέλη του Δ.Σ., κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης.

(αριθ.302 έως και 344)

Για το αντικείμενο: «Λήψη απόφασης για τη διάνοιξη ρυμοτομούμενων τμημάτων, επί της δημοτικής παρόδου της οδού Καλλιπόλεως στο Ο.Τ.448 του σχεδίου πόλης Αιγίου επέκτασης περιοχής Ν. Πλαστήρα, με την διαδικασία διοικητικής αποβολής».

Ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου Αιγιαλείας κ. Δημήτριος Μπούνιας, ανακοινώνει το ένατο (9<sup>ο</sup>) θέμα της Ημερήσιας Διάταξης και διαβάζει εισήγηση του Διευθυντή της Υπηρεσίας Δόμησης Δήμου Αιγιαλείας, κ. Λεωνίδα Καράμπελα, Μ. Sc. Πολιτικού Μηχανικού, η οποία έχει ως εξής:

«Κατόπιν του υπ' αρ.πρωτ.4759/7-2-14 εγγράφου της Νομικής Υπηρεσίας του Δ. Αιγιαλείας, προκειμένου σύμφωνα με το άρθρο 178 παρ. 1 & 4 του ΔΚΚ (Ν.3463/06), να αποφανθεί το Δημοτικό Συμβούλιο Αιγιαλείας επί διοικητικής αποβολής για τη διάνοιξη ρυμοτομούμενων τμημάτων, επί της δημοτικής παρόδου της οδού Καλλιπόλεως στο Ο.Τ.448 του σχεδίου πόλης Αιγίου επέκτασης περιοχής Ν. Πλαστήρα (ΦΕΚ 1206/Δ/22-12-86), παρακαλούμε να προχωρήσετε στη λήψη σχετικής απόφασης.

Η υπόθεση έχει ως εξής:

Με την υπ' αριθ.4828/4-7-94 αίτησή του ο κ. Αντώνης Κουτρουμάνης ζήτησε από την Τεχνική Υπηρεσία του Δ. Αιγίου, να καθορισθούν οι Ο.Γ. στην ιδιοκτησία της συζύγου του Γεωργίας Κουτρουμάνη επί της οδού Καλλιπόλεως στο Ο.Τ.448 του σχεδίου πόλης Αιγίου επέκτασης περιοχής Ν. Πλαστήρα. Κατόπιν αυτού καθορίσθηκαν την 8-7-94 οι Ο.Γ. από την Τ.Υ. του Δήμου, επί του συνημμένου τοπογραφικού διαγράμματος του Πολιτ. Μηχανικού Ανδρουτσόπουλου Απόστολου τόσον επί της οδού Καλλιπόλεως όσον και επί της προς νότον αδιανοίκτου οδού πλάτους 3,00 μ.

Στη συνέχεια, με την υπ' αριθ.328/05-09-94 συμβολαιογραφική πράξη του συμβ/φου Αιγίου Παναγόπουλου Αθανάσιου, η Γεωργία σύζ. Αντωνίου Κουτρουμάνη παρέδωσε σε κοινή χρήση τα ρυμοτομούμενα τμήματα του οικοπέδου ιδιοκτησίας της, τόσο επί της οδού Καλλιπόλεως όσο και επί της προς νότο αδιανοίκτου δημοτικής παρόδου πλάτους τριών (3,00) μέτρων.

Έπειτα, ο νέος ιδιοκτήτης του οικοπέδου κ. Χρήστος Γκιζέλης, υπέβαλε αίτηση για καθορισμό Ο.Γ. χωρίς να συνυποβάλλει την ανωτέρω 328/94 πράξη παράδοσης σε κοινή χρήση. Κατόπιν αυτού η Τ.Υ. του Δήμου εξέδωσε την υπ' αρ.10611/11-12-96 βεβαίωση που αναφέρει ότι η παρόδος της οδού είναι αδιάνοικτη.

Η εκδοθείσα, από το Πολεοδομικό Γραφείο Αιγιαλείας & Καλαβρύτων, υπ' αριθ.307/97 οικοδομική άδεια στο όνομα του κ. Χρήστου Γκιζέλη, δεικνύει διανοιγμένη την πάροδο.

Με το υπ' αρ.5260/16-6-2000 συμβόλαιο γονικής παροχής και σύστασης οριζοντίων ιδιοκτησιών του συμβ/φου Αιγίου Αθανάσιου Παναγόπουλου, ο κ. Χρήστος Γκιζέλης μεταβίβασε στα παιδιά του το οικόπεδο μετά της διώροφης οικοδομής επί της οδού Καλλιπόλεως 20. Δια του

συμβολαίου αυτού αποδεικνύεται ότι όλοι οι κάτοχοι του οικοπέδου ήσαν γνώστες του γεγονότος της 328/94 παραχώρησης σε κοινή χρήση.

Παρόλα αυτά, όπως διαπιστώθηκε από αυτοψία της Τ.Υ. Αιγίου, οι ιδιοκτήτες του οικοπέδου έχουν περιφράξει την είσοδο της παραχωρηθείσας παρόδου με μανδρότοιχο και σιδηρά θύρα και έχουν δενδροφυτεύσει την δημοτική πάροδο, την οποία χρησιμοποιούν ως προκλήπίό τους.

Κατόπιν του υπ' αριθ.23287/09-10-2009 εγγράφου του Τμήματος Πολ. Σχεδ. & Εφαρμογών της Τεχν. Υπηρεσίας του Δ. Αιγίου, Υπάλληλοι της Υπηρεσίας Δόμησης του Δ. Αιγιαλείας πραγματοποίησαν αυτοψία στο εν λόγω οικόπεδο, που βρίσκεται επί της οδού Καλλιπόλεως 20 στο Ο.Τ.448 του σχεδίου πόλης επέκτασης περιοχής Ν. Πλαστήρα. Συγκεκριμένα διαπιστώθηκε ότι η προβλεπόμενη από το σχέδιο πόλης δημοτική πάροδος, εξακολουθεί να παραμένει αδιάνοικτος.

Οι ιδιοκτήτες του οικοπέδου, αν και ειδοποιήθηκαν με το υπ' αρ. πρωτ.οικ.3538/28-6-12 έγγραφο της Υ.ΔΟΜ. του Δ. Αιγιαλείας, να προχωρήσουν εντός συγκεκριμένης προθεσμίας στην υλοποίηση επί του εδάφους της 328/94 συμβ/κής πράξης παραχώρησης, απελευθερώνοντας και αποδίδοντας σε κοινή χρήση τα ρυμοτομούμενα τμήματα του οικοπέδου, δεν προέβησαν ποτέ στις ενέργειες αυτές.

Σύμφωνα με το υπ' αριθ.9 συνημμένο έγγραφο της Νομικής Υπηρεσίας του Δήμου μας επί διαδικασία διοικητικής αποβολής αποφαινεται το Δημοτικό ή Κοινοτικό συμβούλιο ενώ το σχετικό πρωτόκολλο εκδίδει ο Δήμαρχος ή Πρόεδρος Κοινότητας.

Σας αποστέλλουμε συνημμένα φάκελο με όλα τα σχετικά έγγραφα που αφορούν την υπόθεση και παρακαλούμε για την λήψη σχετικής απόφασης».

Στη συνέχεια ο κ. Πρόεδρος καλεί το Δημοτικό Συμβούλιο να αποφασίσει σχετικά.

Το Δημοτικό Συμβούλιο Αιγιαλείας, αφού άκουσε την εισήγηση του Διευθυντή της Υπηρεσίας Δόμησης Δήμου Αιγιαλείας, κ. Λεωνίδα Καράμπελα, Μ. Sc. Πολιτικού Μηχανικού και έλαβε υπόψη του την υπ' αριθ.πρωτ.4828/04.07.1994 αίτηση του κ. Αντωνίου Κουτρούμνη, την υπ' αριθ.328/05.09.1994 συμβολαιογραφική πράξη παραχώρησης σε κοινή χρήση ρυμοτομούμενων τμημάτων του συμβολαιογράφου Αιγίου κ. Αθανασίου Παναγόπουλου, την υπ' αριθ.πρωτ.10611/13.11.1996 αίτηση του κ. Χρήστου Γκιζέλη, την υπ' αριθ.πρωτ.10611/11.12.1996 βεβαίωση της Τεχνικής Υπηρεσίας Δήμου Αιγίου, την υπ' αριθ.307/1997 άδεια οικοδομής, την υπ' αριθ.5260/16.06.2000 συμβολαιογραφική πράξη γονικής παροχής και σύστασης οριζοντίων ιδιοκτησιών του ανωτέρω συμβολαιογράφου, το υπ' αριθ.πρωτ.23287/09.10.2009 έγγραφο της Τεχνικής Υπηρεσίας Δήμου Αιγίου, το υπ' αριθ.πρωτ.οικ.3538/28.06.2012 έγγραφο της Υπηρεσίας Δόμησης Δήμου Αιγιαλείας, το υπ' αριθ.πρωτ.4759/07.02.2014 έγγραφο της Νομικής Υπηρεσίας Δήμου Αιγιαλείας, το απόσπασμα του εγκεκριμένου σχεδίου πόλης επέκτασης Νικ.Πλαστήρα



(Φ.Ε.Κ.1206/τ.Δ/22.12.1986), την ανάγκη διοικητικής αποβολής των ιδιοκτητών του οικοπέδου, διότι έχουν περιφράξει την είσοδο της παραχωρηθείσας παρόδου με μανδρότοιχο και σιδηρά θύρα και έχουν δενδροφυτεύσει την δημοτική πάροδο, την οποία χρησιμοποιούν ως προκήπιό τους, προκειμένου να πραγματοποιηθεί η διάνοιξη των ρυμοτομούμενων τμημάτων επί της δημοτικής παρόδου της οδού Καλλιπόλεως στο Ο.Τ.448 του σχεδίου πόλης Αιγίου, επέκτασης περιοχής Νικ. Πλαστήρα, καθώς επίσης και τις διατάξεις των παρ.1 & 4 του άρθρου 178 του Ν.3463/2006 (Φ.Ε.Κ. 114/τ.Α/08.06.2006) «Κύρωση του Κώδικα Δήμων και Κοινοτήτων» και του άρθρου 65 του Ν.3852/2010 (Φ.Ε.Κ.87/ τ.Α/07.06.2010) «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης Διοίκησης-Πρόγραμμα Καλλικράτης», ενώ είχαν αποχωρήσει πριν από τη συζήτηση του θέματος οι Δημοτικοί Σύμβουλοι κ.κ. 1)Βασίλειος Θ. Χριστόπουλος, 2)Δημήτριος Μπούρδος, 3)Βασίλειος Ανδρουτσόπουλος, 4)Χρήστος Γούτος και 5)Χρήστος Λαϊνάς, μετά από διαλογική συζήτηση,

### **Ομόφωνα Αποφασίζει**

Τη διάνοιξη των ρυμοτομούμενων τμημάτων επί της δημοτικής παρόδου της οδού Καλλιπόλεως στο Ο.Τ.448 του σχεδίου πόλης Αιγίου, επέκτασης περιοχής Νικολάου Πλαστήρα, με τη διαδικασία διοικητικής αποβολής των ιδιοκτητών του οικοπέδου επί της οδού Καλλιπόλεως 20, δεδομένου ότι έχουν περιφράξει της είσοδο της παραχωρηθείσας παρόδου, με μανδρότοιχο και σιδηρά θύρα και έχουν δενδροφυτεύσει τη δημοτική πάροδο, την οποία χρησιμοποιούν πλέον ως προκήπιό τους.

Η απόφαση αυτή πήρε **αριθμό 313/2017.**

**Ο Γραμματέας**

**Ο Πρόεδρος**



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΝΟΜΟΣ ΑΧΑΪΑΣ  
ΔΗΜΟΣ ΑΙΓΙΑΛΕΙΑΣ  
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ  
ΤΜΗΜΑ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ  
ΟΡΓΑΝΩΝ ΔΗΜΟΥ  
ΓΡΑΦΕΙΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ**

**ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ**

**Τακτικής Συνεδρίασης Δημοτικού Συμβουλίου Αιγιαλείας  
10 Ιουλίου 2017**

**Απόφαση 314**

Το Δημοτικό Συμβούλιο Αιγιαλείας από τους κ.κ.: 1)Δημήτριο Μπούνια, Πρόεδρο, 2)Δημήτριο Μπούρδο, Γραμματέα, 3)Βασιλική Ψυχράμη-Σταυροπούλου, 4)Μιχαήλ Κυριακόπουλο, 5)Δημήτριο Φιλιππάτο, 6)Βασίλειο Γ. Χριστόπουλο, 7)Περικλή Παπαγιαννακόπουλο, 8)Γεώργιο Γιοβά, Αντιδημάρχους, 9)Δημήτριο Καλαμίδα, 10)Μαρία Τσουκαλά, 11)Θεοφάνη Σταυρόπουλο, 12)Παναγιώτη Μαρινόπουλο, 13)Βασίλειο Θ. Χριστόπουλο, 14)Αθανάσιο Μεντζελόπουλο, 15)Μαρία Παπαχριστοπούλου, 16)Νικόλαο Θανασούλια, 17)Γεώργιο Ντίνο, 18)Ευστράτιο Βαρδάκη, 19)Ευστάθιο Θεοδωρακόπουλο, 20)Μιχαήλ Κωνσταντίνου, 21)Θεοφάνη Σπηλιόπουλο, 22)Χρήστο Γούτο, 23)Βασίλειο Ανδρουτσόπουλο, 24)Βασίλειο Τομαρά, 25)Κωνσταντίνο Παπακωνσταντίνου, 26)Γρηγόριο Τριανταφυλλόπουλο, 27)Χρήστο Λαϊνά και 28)Γεώργιο Μεντζελόπουλο, Μέλη, συνήλθε σήμερα στις **δέκα (10) Ιουλίου 2017**, ημέρα **Δευτέρα** και ώρα **19:30'** σε τακτική δημόσια συνεδρίαση, παρουσία και του Δημάρχου κ. Αθανασίου Παναγόπουλου, μετά από πρόσκληση του Προέδρου του Δημοτικού Συμβουλίου Αιγιαλείας κ. Δημητρίου Μπούνια, με αριθ.πρωτ.21444/05.07.2017, η οποία δημοσιεύθηκε και επιδόθηκε-γνωστοποιήθηκε νόμιμα σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 67 του Ν.3852/2010 (Φ.Ε.Κ.87/τ.Α/07.06.2010), στον κ. Δήμαρχο Αιγιαλείας, στα Μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου, στους κ.κ. Προέδρους των Δημοτικών και Τοπικών Κοινοτήτων, στους Εκπροσώπους των Τοπικών Κοινοτήτων, στον κ. Γενικό Γραμματέα του Δήμου, καθώς και στην ιστοσελίδα του Δήμου Αιγιαλείας για συζήτηση και λήψη αποφάσεων στα θέματα της Ημερήσιας Διάταξης και σε όσα ήθελε δεχτεί εκτός αυτής, αφού τα κρίνει ως κατεπείγοντα.

Παρόντες Πρόεδροι Δημοτικών και Τοπικών Κοινοτήτων οι κ.κ.: 1)Παναγιώτης Μητσόπουλος, Τ.Κ.Ζαχλωριτικών, 2)Παναγιώτης Λιακάκος, Τ.Κ.Κουλούρας, 3)Ευάγγελος Γεωργόπουλος, Τ.Κ.Σελιανιτικών, 4)Ανδρέας Ρεκούτης, Τ.Κ.Πλατάνου, 5)Χρήστος Θεοδωρόπουλος, Τ.Κ.Ποροβίτσας και 6)Απόστολος Μεντζελόπουλος, Τ.Κ.Χρυσανθίου.

Δεν προσήλθαν, αν και νόμιμα κλήθηκαν, από τα Μέλη του Σώματος οι Δημοτικοί Σύμβουλοι κ.κ.: 1)Δημήτριος Τριανταφυλλόπουλος, Αντιπρόεδρος, 2)Χρήστος Σπηλιωτόπουλος, 3)Διαμάντω Βασιλακοπούλου, 4)Βασίλειος Φιλιππόπουλος και 5)Δημήτριος Παναγιωτακόπουλος, κωλυόμενοι.

Μετά από τα παραπάνω ο κ. Πρόεδρος, αφού διαπίστωσε την ύπαρξη απαρτίας, δεδομένου ότι παραβρέθηκαν τα είκοσι οκτώ (28) από τα τριάντα τρία (33) Μέλη του Δ.Σ., κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης.

(αριθ.302 έως και 344)

Για το αντικείμενο: «Ορισμός επιτροπής προσωρινής και οριστικής παραλαβής του έργου: «Βελτίωση και επισκευή δικτύου ύδρευσης Άνω Κερύνειας και Αγίου Ιωάννη».

Ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου Αιγιαλείας κ. Δημήτριος Μπούνιας, ανακοινώνει το τριακοστό δεύτερο (32<sup>ο</sup>) θέμα της Ημερήσιας Διάταξης και διαβάζει εισήγηση του Διευθυντή των Τεχνικών Υπηρεσιών του Δήμου Αιγιαλείας κ. Ανδρέα Τσιγκρή, Πολιτικού Μηχανικού, η οποία έχει ως εξής:

«Έχοντας υπόψη:

1. Τις διατάξεις του άρθρου 26 του Ν.4024/2011.
2. Τις διατάξεις της υπ' αριθ.ΔΙΣΚΠΟ/Φ.18/οικ.21508/4-11-2011 Απόφασης του Υπουργού Διοικητικής Μεταρρύθμισης και Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης (Φ.Ε.Κ.2540/Β/7-11-2011).
3. Την υπ' αριθ.ΔΙΣΚΠΟ/Φ.18/οικ.21526/4-11-2011 Εγκύκλιο του Υπουργείου Διοικητικής Μεταρρύθμισης και Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης.
4. Το άρθρο 61 του Ν.4257/2014.
5. Το άρθρο 16 του Π.Δ.171/1987 όπως αναδιατυπώθηκε με το άρθρο 61 του Ν.4257/2014.
6. Τα άρθρα 73 & 75 του Ν.3669/2008.
7. Το άρθρο 199 παρ.1 Α14 του Ν.4281/2014 με το οποίο καταργείται το άρθρο 26 του Ν.4024/2011 μετά την έναρξη ισχύος του Ν.4281/2014 όπου στην παρ.1 του άρθρου 201 του Ν.4281/2014 ορίζεται η 1-3-2015.
8. Το Φάκελο του έργου: «Βελτίωση και επισκευή δικτύου ύδρευσης Άνω Κερύνειας & Αγίου Ιωάννη» προϋπολογισμού 741.780,00 € με Φ.Π.Α.
9. Την ανάγκη ανάδειξης μελών για τη συγκρότηση της επιτροπής προσωρινής και οριστικής παραλαβής για την παραλαβή του παραπάνω έργου της παρ.8 του παρόντος, που έχει προϋπολογισμό μικρότερο του 1.000.000,00 €, σύμφωνα με τα άρθρα 73 & 75 του Ν.3669/2008.

Σας παρακαλούμε όπως σύμφωνα με τα άρθρα 73 και 75 του Ν. 3669/2008, το άρθρο 16 του Π.Δ.171/1987 όπως αναδιατυπώθηκε με το άρθρο 61 του Ν.4257/2014 και το άρθρο 26 του Ν.4024/2011:

1)Ορίσετε κατόπιν κλήρωσης από το σύνολο των μελών του Δημοτικού Συμβουλίου τον Δημοτικό Σύμβουλο και τον αναπληρωτή του που θα συμμετέχει στην εν λόγω Επιτροπή με την ιδιότητα του Προέδρου της.

2)Την συγκρότηση της εν λόγω τριμελούς Επιτροπής από τους κληρωθέντες Δημοτικούς Συμβούλους και από τους μηχανικούς που προέκυψαν από τη διενεργηθείσα κλήρωση σύμφωνα με υπ' αριθ.πρωτ. 16395/24-5-2017 Πρακτικό Κλήρωσης της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών του Δήμου Αιγιαλείας.

Συνημμένα σας υποβάλλουμε την υπ' αριθ.πρωτ.15854/19-5-2017 Ανακοίνωση, το Αποδεικτικό Ανάρτησης, το υπ' αριθ.πρωτ.16395/24-5-2017 Πρακτικό Κλήρωσης».

Στη συνέχεια ο κ. Πρόεδρος καλεί το Δημοτικό Συμβούλιο να αποφασίσει σχετικά.

Το Δημοτικό Συμβούλιο Αιγιαλείας, αφού άκουσε την εισήγηση του Διευθυντή των Τεχνικών Υπηρεσιών Δήμου Αιγιαλείας κ. Ανδρέα Τσιγκρή, Πολιτικού Μηχανικού και έλαβε υπόψη του την ανάγκη συγκρότησης Επιτροπής παραλαβής του έργου «Βελτίωση και επισκευή δικτύου ύδρευσης Άνω Κερύνειας & Αγίου Ιωάννη», τη διενεργηθείσα κλήρωση μεταξύ των μελών του, την υπ' αριθ.πρωτ.15854/19.05.2017 Ανακοίνωση, το Αποδεικτικό Ανάρτησής της, το υπ' αριθ.πρωτ.16395/24.05.2017 Πρακτικό Κλήρωσης της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών Δήμου Αιγιαλείας, καθώς επίσης και τις διατάξεις των άρθρων 73 και 75 του Ν.3669/2008 (Φ.Ε.Κ.116/τ.Α/18.06.2008) «Κύρωση της κωδικοποίησης της νομοθεσίας κατασκευής δημόσιων έργων», του Ν.4281/2014 (Φ.Ε.Κ.160/τ.Α/08.08.2014) «Μέτρα στήριξης και ανάπτυξης της ελληνικής οικονομίας, οργανωτικά θέματα Υπουργείου Οικονομικών και άλλες διατάξεις», όπου η παρ.1 του άρθρου 201 του Ν.4281/2014 αντικαταστάθηκε από την παρ.1 του 37 του Ν.4320/2015 (Φ.Ε.Κ.29/τ.Α/19.03.2015) «Ρυθμίσεις για τη λήψη άμεσων μέτρων για την αντιμετώπιση της ανθρωπιστικής κρίσης, την οργάνωση της Κυβέρνησης και των Κυβερνητικών οργάνων και λοιπές διατάξεις», η οποία εν συνεχεία αντικαταστάθηκε από το άρθρο 5 του Ν.4354/2015 (Φ.Ε.Κ.176/τ.Α/16.12.2015) «Διαχείριση των μη εξυπηρετούμενων δανείων, μισθολογικές ρυθμίσεις και άλλες επείγουσες διατάξεις εφαρμογής της συμφωνίας δημοσιονομικών στόχων και διαρθρωτικών μεταρρυθμίσεων», που τροποποιήθηκε με την παρ.1 του άρθρου 93 του Ν.4368/2016 (Φ.Ε.Κ.21/τ.Α/21-22.02.2016) «Μέτρα για την επιτάχυνση του κυβερνητικού έργου και άλλες διατάξεις», του άρθρου 16 του Π.Δ.171/1987 (Φ.Ε.Κ.84/τ.Α/02.06.1987) «Όργανα που αποφασίζουν ή γνωμοδοτούν και ειδικές ρυθμίσεις σε θέματα έργων που εκτελούνται από τους Οργανισμούς Τοπικής Αυτοδιοίκησης (Ο.Τ.Α.) και άλλες σχετικές διατάξεις», όπως αναδιατυπώθηκε με το άρθρο 61 του Ν.4257/2014 (Φ.Ε.Κ.93/τ.Α/14.04.2014) «Επείγουσες ρυθμίσεις αρμοδιότητας Υπουργείου Εσωτερικών», του άρθρου 26 του Ν.4024/2011 (Φ.Ε.Κ.226/τ.Α/27.10.2011) «Συνταξιοδοτικές ρυθμίσεις, ενιαίο μισθολόγιο-βαθμολόγιο, εργασιακή εφεδρεία και άλλες διατάξεις εφαρμογής του μεσοπρόθεσμου πλαισίου δημοσιονομικής στρατηγικής 2012-2015» και του άρθρου 65 του Ν.3852/2010 (Φ.Ε.Κ.87/τ.Α/07.06.2010) «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης Διοίκησης-Πρόγραμμα Καλλικράτης», ενώ είχαν αποχωρήσει πριν από τη συζήτηση του θέματος οι Δημοτικοί Σύμβουλοι κ.κ. 1)Βασίλειος Θ. Χριστόπουλος, 2)Δημήτριος Μπούρδος, 3)Βασίλειος Ανδρουτσόπουλος, 4)Χρήστος Γούτος και 5)Χρήστος Λαϊνάς, μετά από διαλογική συζήτηση,

### **Ομόφωνα Αποφασίζει**

Τη συγκρότηση Επιτροπής Προσωρινής και Οριστικής Παραλαβής του έργου: «Βελτίωση και επισκευή δικτύου ύδρευσης Άνω Κερύνειας & Αγίου Ιωάννη», η οποία απαρτίζεται από τους κατωτέρω:

#### Τακτικά Μέλη:

1)Βασίλειος Χριστόπουλος του Γεωργίου, Δημοτικός Σύμβουλος, Πρόεδρος.

2)Ηλίας Ντόκος του Παναγιώτη, Π.Ε. Πολιτικών Μηχανικών.

3)Φώτιος Κουρτάκης του Δημητρίου, Τ.Ε. Τεχνολόγων Μηχανολόγων Μηχανικών.

#### Αναπληρωματικά Μέλη:

1)Αθανάσιος Μεντζελόπουλος του Παναγιώτη, Δημοτικός Σύμβουλος.

2)Κωνσταντίνος Διαμαντόπουλος του Νικολάου, Τ.Ε. Τεχνολόγων Πολιτικών Μηχανικών.

3)Ηλίας Τσάκαλης του Βασιλείου, Π.Ε. Ηλεκτρολόγων Μηχανικών.

Η απόφαση αυτή πήρε **αριθμό 314/2017.**

**Ο Γραμματέας**

**Ο Πρόεδρος**



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΝΟΜΟΣ ΑΧΑΪΑΣ  
ΔΗΜΟΣ ΑΙΓΙΑΛΕΙΑΣ  
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ  
ΤΜΗΜΑ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ  
ΟΡΓΑΝΩΝ ΔΗΜΟΥ  
ΓΡΑΦΕΙΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ**

**ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ**

**Τακτικής Συνεδρίασης Δημοτικού Συμβουλίου Αιγιαλείας  
10 Ιουλίου 2017**

**Απόφαση 315**

Το Δημοτικό Συμβούλιο Αιγιαλείας από τους κ.κ.: 1)Δημήτριο Μπούνια, Πρόεδρο, 2)Δημήτριο Μπούρδο, Γραμματέα, 3)Βασιλική Ψυχράμη-Σταυροπούλου, 4)Μιχαήλ Κυριακόπουλο, 5)Δημήτριο Φιλιππάτο, 6)Βασίλειο Γ. Χριστόπουλο, 7)Περικλή Παπαγιαννακόπουλο, 8)Γεώργιο Γιοβά, Αντιδημάρχους, 9)Δημήτριο Καλαμίδα, 10)Μαρία Τσουκαλά, 11)Θεοφάνη Σταυρόπουλο, 12)Παναγιώτη Μαρινόπουλο, 13)Βασίλειο Θ. Χριστόπουλο, 14)Αθανάσιο Μεντζελόπουλο, 15)Μαρία Παπαχριστοπούλου, 16)Νικόλαο Θανασούλια, 17)Γεώργιο Ντίνο, 18)Ευστράτιο Βαρδάκη, 19)Ευστάθιο Θεοδωρακόπουλο, 20)Μιχαήλ Κωνσταντίνου, 21)Θεοφάνη Σπηλιόπουλο, 22)Χρήστο Γούτο, 23)Βασίλειο Ανδρουτσόπουλο, 24)Βασίλειο Τομαρά, 25)Κωνσταντίνο Παπακωνσταντίνου, 26)Γρηγόριο Τριανταφυλλόπουλο, 27)Χρήστο Λαϊνά και 28)Γεώργιο Μεντζελόπουλο, Μέλη, συνήλθε σήμερα στις **δέκα (10) Ιουλίου 2017**, ημέρα **Δευτέρα** και ώρα **19:30'** σε τακτική δημόσια συνεδρίαση, παρουσία και του Δημάρχου κ. Αθανασίου Παναγόπουλου, μετά από πρόσκληση του Προέδρου του Δημοτικού Συμβουλίου Αιγιαλείας κ. Δημητρίου Μπούνια, με αριθ.πρωτ.21444/05.07.2017, η οποία δημοσιεύθηκε και επιδόθηκε-γνωστοποιήθηκε νόμιμα σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 67 του Ν.3852/2010 (Φ.Ε.Κ.87/τ.Α/07.06.2010), στον κ. Δήμαρχο Αιγιαλείας, στα Μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου, στους κ.κ. Προέδρους των Δημοτικών και Τοπικών Κοινοτήτων, στους Εκπροσώπους των Τοπικών Κοινοτήτων, στον κ. Γενικό Γραμματέα του Δήμου, καθώς και στην ιστοσελίδα του Δήμου Αιγιαλείας για συζήτηση και λήψη αποφάσεων στα θέματα της Ημερήσιας Διάταξης και σε όσα ήθελε δεχτεί εκτός αυτής, αφού τα κρίνει ως κατεπείγοντα.

Παρόντες Πρόεδροι Δημοτικών και Τοπικών Κοινοτήτων οι κ.κ.: 1)Παναγιώτης Μητσόπουλος, Τ.Κ.Ζαχλωριτικών, 2)Παναγιώτης Λιακάκος, Τ.Κ.Κουλούρας, 3)Ευάγγελος Γεωργόπουλος, Τ.Κ.Σελιανιτικών, 4)Ανδρέας Ρεκούτης, Τ.Κ.Πλατάνου, 5)Χρήστος Θεοδωρόπουλος, Τ.Κ.Ποροβίτσας και 6)Απόστολος Μεντζελόπουλος, Τ.Κ.Χρυσανθίου.

Δεν προσήλθαν, αν και νόμιμα κλήθηκαν, από τα Μέλη του Σώματος οι Δημοτικοί Σύμβουλοι κ.κ.: 1)Δημήτριος Τριανταφυλλόπουλος, Αντιπρόεδρος, 2)Χρήστος Σπηλιωτόπουλος, 3)Διαμάντω Βασιλακοπούλου, 4)Βασίλειος Φιλιππόπουλος και 5)Δημήτριος Παναγιωτακόπουλος, κωλυόμενοι.

Μετά από τα παραπάνω ο κ. Πρόεδρος, αφού διαπίστωσε την ύπαρξη απαρτίας, δεδομένου ότι παραβρέθηκαν τα είκοσι οκτώ (28) από τα τριάντα τρία (33) Μέλη του Δ.Σ., κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης.

(αριθ.302 έως και 344)



Για το αντικείμενο: «Ορισμός επιτροπής προσωρινής και οριστικής παραλαβής του έργου: «Εργασίες αναβάθμισης παλαιού σχολείου Τ.Κ. Ζαχλωριτικών Δήμου Αιγιαλείας και προμήθεια εξοπλισμού για την μετατροπή του σε Δημοτική Βιβλιοθήκη και κέντρο πολιτιστικής δραστηριότητας».

Ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου Αιγιαλείας κ. Δημήτριος Μπούνιας, ανακοινώνει το ενδέκατο (11<sup>ο</sup>) θέμα της Ημερήσιας Διάταξης και διαβάξει εισήγηση του Διευθυντή των Τεχνικών Υπηρεσιών του Δήμου Αιγιαλείας κ. Ανδρέα Τσιγκρή, Πολιτικού Μηχανικού, η οποία έχει ως εξής:

«Έχοντας υπόψη:

1. Τις διατάξεις του άρθρου 26 του Ν.4024/2011.
2. Τις διατάξεις της υπ' αριθ.ΔΙΣΚΠΟ/Φ.18/οικ.21508/4-11-2011 Απόφασης του Υπουργού Διοικητικής Μεταρρύθμισης και Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης (Φ.Ε.Κ.2540/Β/7-11-2011).
3. Την υπ' αριθ.ΔΙΣΚΠΟ/Φ.18/οικ.21526/4-11-2011 Εγκύκλιο του Υπουργείου Διοικητικής Μεταρρύθμισης και Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης.
4. Το άρθρο 61 του Ν.4257/2014.
5. Το άρθρο 16 του Π.Δ.171/1987 όπως αναδιατυπώθηκε με το άρθρο 61 του Ν.4257/2014.
6. Τα άρθρα 73 & 75 του Ν.3669/2008.
7. Το τεχνικό δελτίο του έργου: «Εργασίες αναβάθμισης παλαιού σχολείου Τ.Κ.Ζαχλωριτικών Δήμου Αιγιαλείας και Προμήθεια εξοπλισμού για την μετατροπή του σε Δημοτική βιβλιοθήκη και κέντρο πολιτιστικής δραστηριότητας» προϋπολογισμού 15.239,29 € με ΦΠΑ.
8. Την ανάγκη ανάδειξης μελών για τη συγκρότηση της επιτροπής προσωρινής και οριστικής παραλαβής για την παραλαβή του παραπάνω έργου της παρ.8 του παρόντος, που έχουν προϋπολογισμό μικρότερο του 1.000.000,00 €, σύμφωνα με τα άρθρα 73 & 75 του Ν.3669/2008.

Σας παρακαλούμε όπως σύμφωνα με τα άρθρα 73 και 75 του Ν. 3669/2008,

1. Ορίσετε κατόπιν κλήρωσης από το σύνολο των μελών του Δημοτικού Συμβουλίου τον Δημοτικό Σύμβουλο και τον αναπληρωτή του που θα συμμετάσχει στην εν λόγω Επιτροπή με την ιδιότητα του Προέδρου αυτής.
2. Την συγκρότηση της εν λόγω τριμελούς Επιτροπής από τους κληρωθέντες Δημοτικούς Συμβούλους και από τους μηχανικούς που προέκυψαν από τη διενεργηθείσα κλήρωση σύμφωνα με το υπ' αριθ.πρωτ. 20377/26-6-2017 Πρακτικό Κλήρωσης της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών του Δήμου Αιγιαλείας.

Συνημμένα σας υποβάλλουμε την υπ' αριθ.πρωτ.19828/21-6-2017 Ανακοίνωση, το Αποδεικτικό Ανάρτησης, το υπ' αριθ.20377/26-6-2017 Πρακτικό Κλήρωσης, και το Τεχνικό Δελτίο του έργου».

Στη συνέχεια ο κ. Πρόεδρος καλεί το Δημοτικό Συμβούλιο να αποφασίσει σχετικά.

Το Δημοτικό Συμβούλιο Αιγιαλείας, αφού άκουσε την εισήγηση του Διευθυντή των Τεχνικών Υπηρεσιών Δήμου Αιγιαλείας κ. Ανδρέα Τσιγκρή, Πολιτικού Μηχανικού και έλαβε υπόψη του την ανάγκη συγκρότησης Επιτροπής παραλαβής του έργου «Εργασίες αναβάθμισης παλαιού σχολείου Τ.Κ. Ζαχλωριτικών Δήμου Αιγιαλείας και προμήθεια εξοπλισμού για την μετατροπή του σε Δημοτική Βιβλιοθήκη και κέντρο πολιτιστικής δραστηριότητας», τη διενεργηθείσα κλήρωση μεταξύ των μελών του, την υπ' αριθ.πρωτ.19828/21.06.2017 Ανακοίνωση, το Αποδεικτικό Ανάρτησής της, το υπ' αριθ.πρωτ.20377/26.06.2017 Πρακτικό Κλήρωσης της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών Δήμου Αιγιαλείας, καθώς επίσης και τις διατάξεις των άρθρων 73 και 75 του Ν.3669/2008 (Φ.Ε.Κ.116/τ.Α/18.06.2008) «Κύρωση της κωδικοποίησης της νομοθεσίας κατασκευής δημόσιων έργων», του Ν.4281/2014 (Φ.Ε.Κ.160/τ.Α/08.08.2014) «Μέτρα στήριξης και ανάπτυξης της ελληνικής οικονομίας, οργανωτικά θέματα Υπουργείου Οικονομικών και άλλες διατάξεις», όπου η παρ.1 του άρθρου 201 του Ν.4281/2014 αντικαταστάθηκε από την παρ.1 του 37 του Ν.4320/2015 (Φ.Ε.Κ.29/τ.Α/19.03.2015) «Ρυθμίσεις για τη λήψη άμεσων μέτρων για την αντιμετώπιση της ανθρωπιστικής κρίσης, την οργάνωση της Κυβέρνησης και των Κυβερνητικών οργάνων και λοιπές διατάξεις», η οποία εν συνεχεία αντικαταστάθηκε από το άρθρο 5 του Ν.4354/2015 (Φ.Ε.Κ.176/τ.Α/16.12.2015) «Διαχείριση των μη εξυπηρετούμενων δανείων, μισθολογικές ρυθμίσεις και άλλες επείγουσες διατάξεις εφαρμογής της συμφωνίας δημοσιονομικών στόχων και διαρθρωτικών μεταρρυθμίσεων», που τροποποιήθηκε με την παρ.1 του άρθρου 93 του Ν.4368/2016 (Φ.Ε.Κ.21/τ.Α/21-22.02.2016) «Μέτρα για την επιτάχυνση του κυβερνητικού έργου και άλλες διατάξεις», του άρθρου 16 του Π.Δ.171/1987 (Φ.Ε.Κ.84/τ.Α/02.06.1987) «Όργανα που αποφασίζουν ή γνωμοδοτούν και ειδικές ρυθμίσεις σε θέματα έργων που εκτελούνται από τους Οργανισμούς Τοπικής Αυτοδιοίκησης (Ο.Τ.Α.) και άλλες σχετικές διατάξεις», όπως αναδιατυπώθηκε με το άρθρο 61 του Ν.4257/2014 (Φ.Ε.Κ.93/τ.Α/14.04.2014) «Επείγουσες ρυθμίσεις αρμοδιότητας Υπουργείου Εσωτερικών», του άρθρου 26 του Ν.4024/2011 (Φ.Ε.Κ.226/τ.Α/27.10.2011) «Συνταξιοδοτικές ρυθμίσεις, ενιαίο μισθολόγιο-βαθμολόγιο, εργασιακή εφεδρεία και άλλες διατάξεις εφαρμογής του μεσοπρόθεσμου πλαισίου δημοσιονομικής στρατηγικής 2012-2015» και του άρθρου 65 του Ν.3852/2010 (Φ.Ε.Κ.87/τ.Α/07.06.2010) «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης Διοίκησης-Πρόγραμμα Καλλικράτης», ενώ είχαν αποχωρήσει πριν από τη συζήτηση του θέματος οι Δημοτικοί Σύμβουλοι: κ.κ. 1)Βασίλειος Θ. Χριστόπουλος, 2)Δημήτριος Μπούρδος, 3)Βασίλειος Ανδρουτσόπουλος, 4)Χρήστος Γούτος και 5)Χρήστος Λαϊνάς, μετά από διαλογική συζήτηση,

### **Ομόφωνα Αποφασίζει**

Τη συγκρότηση Επιτροπής Προσωρινής και Οριστικής Παραλαβής του έργου: «Εργασίες αναβάθμισης παλαιού σχολείου Τ.Κ.Ζαχλωρικών Δήμου Αιγιαλείας και προμήθεια εξοπλισμού για την μετατροπή του σε Δημοτική Βιβλιοθήκη και κέντρο πολιτιστικής δραστηριότητας», η οποία απαρτίζεται από τους κατωτέρω:

#### Τακτικά Μέλη:

- 1)Γεώργιος Γιοβάς του Παύλου, Δημοτικός Σύμβουλος, Πρόεδρος.
- 2)Χαράλαμπος Στεφανίδης του Νικολάου, Π.Ε. Πολιτικών Μηχανικών.
- 3)Χρήστος Λιοφάγος του Εμμανουήλ, Τ.Ε. Πολιτικών Μηχανικών.

#### Αναπληρωματικά Μέλη:

- 1)Θεοφάνης Σταυρόπουλος του Προκοπίου, Δημοτικός Σύμβουλος.
- 2)Μιχαήλ Σκαλιδάκης του Ιωάννη, Π.Ε. Πολιτικών Μηχανικών.
- 3)Αικατερίνη Λαλιώτη του Γεωργίου, Τ.Ε. Πολιτικών Μηχανικών.

Η απόφαση αυτή πήρε **αριθμό 315/2017.**

**Ο Γραμματέας**

**Ο Πρόεδρος**



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΝΟΜΟΣ ΑΧΑΪΑΣ  
ΔΗΜΟΣ ΑΙΓΙΑΛΕΙΑΣ  
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ  
ΤΜΗΜΑ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ  
ΟΡΓΑΝΩΝ ΔΗΜΟΥ  
ΓΡΑΦΕΙΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ**

**ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ**

**Τακτικής Συνεδρίασης Δημοτικού Συμβουλίου Αιγιαλείας  
10 Ιουλίου 2017**

**Απόφαση 331**

Το Δημοτικό Συμβούλιο Αιγιαλείας από τους κ.κ.: 1) Δημήτριο Μπούνια, Πρόεδρο, 2) Δημήτριο Μπούρδο, Γραμματέα, 3) Βασιλική Ψυχράμη-Σταυροπούλου, 4) Μιχαήλ Κυριακόπουλο, 5) Δημήτριο Φιλίππατο, 6) Βασίλειο Γ. Χριστόπουλο, 7) Περικλή Παπαγιαννακόπουλο, 8) Γεώργιο Γιοβά, Αντιδημάρχους, 9) Δημήτριο Καλαμίδα, 10) Μαρία Τσουκαλά, 11) Θεοφάνη Σταυρόπουλο, 12) Παναγιώτη Μαρινόπουλο, 13) Βασίλειο Θ. Χριστόπουλο, 14) Αθανάσιο Μεντζελόπουλο, 15) Μαρία Παπαχριστοπούλου, 16) Νικόλαο Θανασούλια, 17) Γεώργιο Ντίνο, 18) Ευστράτιο Βαρδάκη, 19) Ευστάθιο Θεοδωρακόπουλο, 20) Μιχαήλ Κωνσταντίνου, 21) Θεοφάνη Σπηλιόπουλο, 22) Χρήστο Γούτο, 23) Βασίλειο Ανδρουτσόπουλο, 24) Βασίλειο Τομαρά, 25) Κωνσταντίνο Παπακωνσταντίνου, 26) Γρηγόριο Τριανταφυλλόπουλο, 27) Χρήστο Λαϊνά και 28) Γεώργιο Μεντζελόπουλο, Μέλη, συνήλθε σήμερα στις **δέκα (10) Ιουλίου 2017**, ημέρα **Δευτέρα** και ώρα **19:30'** σε τακτική δημόσια συνεδρίαση, παρουσία και του Δημάρχου κ. Αθανασίου Παναγόπουλου, μετά από πρόσκληση του Προέδρου του Δημοτικού Συμβουλίου Αιγιαλείας κ. Δημητρίου Μπούνια, με αριθ.πρωτ.21444/05.07.2017, η οποία δημοσιεύθηκε και επιδόθηκε-γνωστοποιήθηκε νόμιμα σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 67 του Ν.3852/2010 (Φ.Ε.Κ.87/τ.Α/07.06.2010), στον κ. Δήμαρχο Αιγιαλείας, στα Μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου, στους κ.κ. Προέδρους των Δημοτικών και Τοπικών Κοινοτήτων, στους Εκπροσώπους των Τοπικών Κοινοτήτων, στον κ. Γενικό Γραμματέα του Δήμου, καθώς και στην ιστοσελίδα του Δήμου Αιγιαλείας για συζήτηση και λήψη αποφάσεων στα θέματα της Ημερήσιας Διάταξης και σε όσα ήθελε δεχτεί εκτός αυτής, αφού τα κρίνει ως κατεπείγοντα.

Παρόντες Πρόεδροι Δημοτικών και Τοπικών Κοινοτήτων οι κ.κ.: 1)Παναγιώτης Μητσόπουλος, Τ.Κ.Ζαχλωριτικών, 2)Παναγιώτης Λιακάκος, Τ.Κ.Κουλούρας, 3)Ευάγγελος Γεωργόπουλος, Τ.Κ.Σελιανιτικών, 4)Ανδρέας Ρεκούτης, Τ.Κ.Πλατάνου, 5)Χρήστος Θεοδωρόπουλος, Τ.Κ.Ποροβίτσας και 6)Απόστολος Μεντζελόπουλος, Τ.Κ.Χρυσανθίου.

Δεν προσήλθαν, αν και νόμιμα κλήθηκαν, από τα Μέλη του Σώματος οι Δημοτικοί Σύμβουλοι κ.κ.: 1)Δημήτριος Τριανταφυλλόπουλος, Αντιπρόεδρος, 2)Χρήστος Σπηλιωτόπουλος, 3)Διαμάντω Βασιλακοπούλου, 4)Βασίλειος Φιλιππόπουλος και 5)Δημήτριος Παναγιωτακόπουλος, κωλυόμενοι.

Μετά από τα παραπάνω ο κ. Πρόεδρος, αφού διαπίστωσε την ύπαρξη απαρτίας, δεδομένου ότι παραβρέθηκαν τα είκοσι οκτώ (28) από τα τριάντα τρία (33) Μέλη του Δ.Σ., κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης.

(αριθ.302 έως και 344)

Για το αντικείμενο: «Έγκριση 9<sup>ης</sup> παράτασης προθεσμίας περαίωσης του έργου: «Επισκευή παλαιού σχολείου και αποπεράτωση κτιρίου στον προαύλιο χώρο του, της Τ.Κ.Διγελιωτικών Δήμου Αιγιαλείας και μετατροπή του σε κέντρο πολιτιστικής και μορφωτικής δραστηριότητας».

Ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου Αιγιαλείας κ. Δημήτριος Μπούνιας, ανακοινώνει το εικοστό έβδομο (27<sup>ο</sup>) θέμα της Ημερήσιας Διάταξης και διαβάσει εισήγηση του Διευθυντή των Τεχνικών Υπηρεσιών Δήμου Αιγιαλείας κ. Ανδρέα Τσιγκρή, Πολιτικού Μηχανικού, η οποία έχει ως εξής:

«Ο ανωτέρω ανάδοχος του έργου: «Επισκευή παλαιού σχολείου και αποπεράτωση κτηρίου στον προαύλιο χώρο του, της Τ.Κ.Διγελιωτικών Δήμου Αιγιαλείας και μετατροπή του σε κέντρο πολιτιστικής και μορφωτικής δραστηριότητας», με αίτησή του με αριθ.πρωτ.19038/14-6-2017 ζητά την παράταση της προθεσμίας περαίωσης του ανωτέρω έργου κατά δύο μήνες.

Την 23-10-2015 υπεγράφη το συμφωνητικό εκτέλεσης του ανωτέρω έργου, συνολικής δαπάνης (με Φ.Π.Α.23%) € 36.381,21 και συνολικής προθεσμίας περαίωσης τρεις (3) ημερολογιακούς μήνες, δηλαδή μέχρι την 22-1-2016.

Με την με αρ.49/2016 απόφαση Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Αιγιαλείας εγκρίθηκε η 1<sup>η</sup> παράταση προθεσμίας εκτέλεσης του εν λόγω έργου κατά δύο (2) ημερολογιακούς μήνες ήτοι έως τις 22-3-2016.

Με την με αρ.226/2016 απόφαση Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Αιγιαλείας εγκρίθηκε η 2<sup>η</sup> παράταση προθεσμίας εκτέλεσης του εν λόγω έργου κατά δύο (2) ημερολογιακούς μήνες ήτοι έως τις 22-5-2016.

Με την με αρ.337/2016 απόφαση Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Αιγιαλείας εγκρίθηκε η 3<sup>η</sup> παράταση προθεσμίας εκτέλεσης του εν λόγω έργου κατά δύο (2) ημερολογιακούς μήνες ήτοι έως τις 22-7-2016.

Με την με αρ.507/2016 απόφαση Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Αιγιαλείας εγκρίθηκε η 4<sup>η</sup> παράταση προθεσμίας εκτέλεσης του εν λόγω έργου κατά τρεις (3) ημερολογιακούς μήνες ήτοι έως τις 22-10-2016.

Με την με αρ.614/2016 απόφαση Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Αιγιαλείας εγκρίθηκε η 5<sup>η</sup> παράταση προθεσμίας εκτέλεσης του εν λόγω έργου κατά δύο (2) ημερολογιακούς μήνες ήτοι έως τις 22-12-2016.

Με την με αρ.47/2017 απόφαση Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Αιγιαλείας εγκρίθηκε η 6<sup>η</sup> παράταση προθεσμίας εκτέλεσης του εν λόγω έργου κατά δύο (2) ημερολογιακούς μήνες ήτοι έως τις 22-2-2017.

Με την με αρ.106/2017 απόφαση Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Αιγιαλείας εγκρίθηκε η 7<sup>η</sup> παράταση προθεσμίας εκτέλεσης του εν λόγω έργου κατά δύο (2) ημερολογιακούς μήνες ήτοι έως τις 22-4-2017.

Με την με αρ.196/2017 απόφαση Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Αιγιαλείας εγκρίθηκε η 8<sup>η</sup> παράταση προθεσμίας εκτέλεσης του εν λόγω έργου κατά δύο (2) ημερολογιακούς μήνες ήτοι έως τις 22-6-2017.

Με την υπ' αριθμ.πρωτ.19038/14-6-2017 αίτησή του, ο ανάδοχος ζήτησε τη παράταση της προθεσμίας του ανωτέρω έργου κατά δύο (2) ημερολογιακούς μήνες, δηλαδή μέχρι την 22-8-2017, καθότι εκκρεμεί η σύνταξη και έγκριση του Α.Π.Ε. για την τακτοποίηση και ανάλωση των απρόβλεπτων και των επί έλλατον εργασιών προκειμένου να καταστεί δυνατή η περαίωση του έργου.

Λαμβάνοντας υπ' όψη τα ανωτέρω,

Προτείνουμε

σύμφωνα με τα άρθρα 46 και 48 του Ν.3669/2008, την παράταση της προθεσμίας περαίωσης του έργου κατά δύο (02) ημερολογιακούς μήνες, δηλαδή έως την 22-8-2017, ώστε να γίνει δυνατή η ολοκλήρωση του έργου».

Στη συνέχεια ο κ. Πρόεδρος καλεί το Δημοτικό Συμβούλιο να αποφασίσει σχετικά.

Το Δημοτικό Συμβούλιο Αιγιαλείας, αφού άκουσε την εισήγηση του Διευθυντή των Τεχνικών Υπηρεσιών Δήμου Αιγιαλείας κ. Ανδρέα Τσιγκρή, Πολιτικού Μηχανικού και έλαβε υπόψη του τις υπ' αριθ.49, 226, 337, 507, 604/2016, 47, 106 & 196/2017 προηγούμενες αποφάσεις του, με τις οποίες εγκρίθηκαν οι αντίστοιχες παρατάσεις προθεσμίας περαίωσης του έργου «Επισκευή παλαιού σχολείου και αποπεράτωση κτιρίου στον προαύλιο χώρο του, της Τ.Κ.Διγελιωτικών Δήμου Αιγιαλείας και μετατροπή του σε κέντρο πολιτιστικής και μορφωτικής δραστηριότητας», τους λόγους που εκθέτει στην υπ' αριθ.πρωτ.19038/14.06.2017 αίτησή του ο ανάδοχος του εν λόγω έργου, την ανάγκη παράτασης προθεσμίας περαίωσής του προκειμένου να καταστεί δυνατή η ολοκλήρωσή του, καθώς επίσης και τις διατάξεις των άρθρων 46 και 48 του Ν.3669/2008 (Φ.Ε.Κ.116/τ.Α/18.06.2008) «Κύρωση της κωδικοποίησης της νομοθεσίας κατασκευής δημόσιων έργων», της παρ.2 του άρθρου 376 του Ν.4412/2016 (Φ.Ε.Κ.147/τ.Α/08.08.2016) «Δημόσιες Συμβάσεις Έργων, Προμηθειών και Υπηρεσιών (προσαρμογή στις Οδηγίες 2014/24/ΕΕ και 2014/25/ΕΕ)» και του άρθρου 65 του Ν.3852/2010 (Φ.Ε.Κ.87/τ.Α/07.06.2010) «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης Διοίκησης-Πρόγραμμα Καλλικράτης», ενώ είχαν αποχωρήσει πριν από τη συζήτηση του θέματος οι Δημοτικοί Σύμβουλοι κ.κ. 1)Βασίλειος Θ. Χριστόπουλος, 2)Δημήτριος Μπούρδος, 3)Βασίλειος Ανδρουτσόπουλος και 4)Χρήστος Γούτος, μετά από διαλογική συζήτηση, **πλην** των Δημοτικών Συμβούλων κ.κ. 1)Κωνσταντίνου Παπακωνσταντίνου, 2)Γρηγορίου Τριανταφυλλόπουλου και 3)Χρήστου Λαϊνά, οι οποίοι δηλώνουν «παρών» [σύμφωνα με την παρ.5 του άρθρου 96 του Ν.3463/2006 (Φ.Ε.Κ. 114/τ.Α/08.06.2006), η λευκή ψήφος λογίζεται ως αρνητική ψήφος], επομένως κατά πλειοψηφία

**Αποφασίζει**

Την έγκριση ένατης (9<sup>ης</sup>) παράτασης προθεσμίας εκτέλεσης του έργου: «Επισκευή παλαιού σχολείου και αποπεράτωση κτιρίου στον

προαύλιο χώρο του, της Τ.Κ.Διγελιωτικών Δήμου Αιγιαλείας και μετατροπή του σε κέντρο πολιτιστικής και μορφωτικής δραστηριότητας», κατά δύο (2) ημερολογιακούς μήνες, ήτοι έως την 22.08.2017, προκειμένου να καταστεί δυνατή η ολοκλήρωσή του.

Η απόφαση αυτή πήρε **αριθμό 331/2017**.

**Ο Γραμματέας**

**Ο Πρόεδρος**





**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΝΟΜΟΣ ΑΧΑΪΑΣ  
ΔΗΜΟΣ ΑΙΓΙΑΛΕΙΑΣ  
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ  
ΤΜΗΜΑ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ  
ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ  
ΓΡΑΦΕΙΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ**

**ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ  
Τακτικής Συνεδρίασης Δημοτικού Συμβουλίου Αιγιαλείας  
10 Ιουλίου 2017**

**Αριθ. Αποφ.: 338**

Το Δημοτικό Συμβούλιο Αιγιαλείας από τους κ.κ.: 1) Δημήτριο Μπούνια, Πρόεδρο, 2) Δημήτριο Μπούρδο, Γραμματέα, 3) Βασιλική Ψυχράμη-Σταυροπούλου, 4) Μιχαήλ Κυριακόπουλο, 5) Δημήτριο Φιλίππατο, 6) Βασίλειο Γεωρ. Χριστόπουλο, 7) Περικλή Παπαγιαννακόπουλο, 8) Γεώργιο Γιοβά, Αντιδημάρχους, 9) Δημήτριο Καλαμίδα, 10) Μαρία Τσουκαλά, 11) Θεοφάνη Σταυρόπουλο, 12) Παναγιώτη Μαρινόπουλο, 13) Βασίλειο Θεοφ. Χριστόπουλο, 14) Αθανάσιο Μεντζελόπουλο, 15) Μαρία Παπαχριστοπούλου, 16) Νικόλαο Θανασούλια, 17) Γεώργιο Ντίνο, 18) Ευστράτιο Βαρδάκη, 19) Ευστάθιο Θεοδωρακόπουλο, 20) Μιχαήλ Κωνσταντίνου, 21) Θεοφάνη Σπηλιόπουλο, 22) Χρήστο Γούτο, 23) Βασίλειο Ανδρουτσόπουλο, 24) Βασίλειο Τομαρά, 25) Κωνσταντίνο Παπακωνσταντίνου, 26) Γρηγόριο Τριανταφυλλόπουλο, 27) Χρήστο Λαϊνά και 28) Γεώργιο Μεντζελόπουλο, Μέλη, συνήλθε σήμερα στις **δέκα (10)** του μηνός **Ιουλίου 2017**, ημέρα **Δευτέρα** και ώρα **19.30'** σε τακτική δημόσια συνεδρίαση, παρουσία και του Δημάρχου κ. Αθανασίου Παπαγιαννακόπουλου, μετά από πρόσκληση του Προέδρου του Δημοτικού Συμβουλίου Αιγιαλείας κ. Δημητρίου Μπούνια, με αριθ. πρωτ. 21444/5-07-2017, η οποία δημοσιεύθηκε και επιδόθηκε-γνωστοποιήθηκε νόμιμα σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 67 του Ν.3852/ 2010 Φ.Ε.Κ.87 /τ.Α/ 07. 06.2010), στον κ. Δήμαρχο Αιγιαλείας, στα Μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου, στους κ.κ. Προέδρους των Δημοτικών και Τοπικών Κοινοτήτων, στους Εκπροσώπους των Τοπικών Κοινοτήτων, στον κ. Γενικό Γραμματέα του Δήμου, καθώς και στην ιστοσελίδα του Δήμου Αιγιαλείας για συζήτηση και λήψη αποφάσεων στα θέματα της Ημερήσιας Διάταξης και σε όσα ήθελε δεχτεί εκτός αυτής, αφού τα κρίνει ως κατεπείγοντα.

Παρόντες Πρόεδροι Δ.Κ. & Τ.Κ. οι κ.κ: 1) Παναγιώτης Μητσόπουλος, Τ.Κ. Ζαχλωριτικών, 2) Παναγιώτης Λιακάκος, Τ.Κ. Κουλούρας, 3) Ευάγγελος Γεωργόπουλος, Τ.Κ. Σελιανιτικών, 4) Ανδρέας Ρεκούτης, Τ.Κ. Πλατάνου, 5) Χρήστος Θεοδωρόπουλος, Τ.Κ. Ποροβίτσας και 6) Απόστολος Μεντζελόπουλος, Τ.Κ. Χρυσανθίου.

Δεν προσήλθαν, αν και νόμιμα κλήθηκαν, από τα Μέλη του Σώματος οι Δημοτικοί Σύμβουλοι κ.κ: 1) Δημήτριος Τριανταφυλλόπουλος, Αντιπρόεδρος, 2) Χρήστος Σπηλιωτόπουλος, 3) Διαμάντω Βασιλακούλου, 4) Βασίλειος Φιλιππόπουλος και 5) Δημήτριος Παναγιωτακόπουλος, κωλυόμενοι.

Μετά από τα παραπάνω ο κ. Πρόεδρος, αφού διαπίστωσε την ύπαρξη απαρτίας, αφού παραβρέθηκαν τα είκοσι οκτώ (28) από τα τριάντα τρία (33) Μέλη του Δ.Σ., κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης.

(αποφ. αριθ. 302 έως και 344 )

Για το αντικείμενο: «Διαγραφή ποσών ως αχρεωστήτως επιβληθέντων τελών Νεκροταφείου Αιγίου, στο όνομα Πατηράκη Θεώνη του Σπυρίδωνα & Τσάκα Αθηνά ».

Ο πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου Αιγιαλείας κ. Δημήτριος Μπούνιας, ανακοινώνει το τριακοστό πέμπτο (35<sup>ο</sup>) θέμα της ημερήσιας διάταξης και διαβάζει εισήγηση της Δ/σης Οικονομικών Υπηρεσιών του Δήμου Αιγιαλείας, που έχει ως εξής :

« Κε Πρόεδρε, Κε Δήμαρχε και κοι Σύμβουλοι,

Διαπιστώθηκε από την υπηρεσία μας ότι:

α) εκ παραδρομής χρεώθηκε ετήσιο ΠΑΓΙΟ ΤΕΛΟΣ ΝΕΚΡΟΤΑΦΕΙΟΥ (ΝΕΟ Β΄) για ταφείο που από 22-5<sup>ου</sup>-2015 έχει διατεθεί και ως εκ τούτου θα πρέπει να διαγραφεί η χρέωσή του για το έτος 2017 &

β) κατόπιν της αίτησης με αριθ. πρωτ.: 17131/29-5-17 κας Δαχτυλίδη Κικής, από την εξέταση του αρχείου προκύπτει ότι το ίδιο ταφείο ΠΑΛΑΙΟ Β΄, χρεώνεται σε δυο διαφορετικές καρτέλες ήτοι στην καρτέλα με αριθ. : 5987 στο όνομα ΤΣΑΚΑ ΑΘΗΝΑ (ΔΑΧΤΥΛΙΔΗ ΚΙΚΗ) & στην καρτέλα με αριθ.: 76228 στο όνομα ΤΣΑΚΑ ΑΘΗΝΑ (ΣΤΕΦΑΝΟΥΔΑΚΗΣ ΜΙΧΑΗΛ). Σχετικά μας χορηγήθηκε η από 13-6-17 βεβαίωση του Εφόρου του Νεκροταφείου μας ότι υπάρχει μόνο ένα καταχωρημένο ταφείο ΠΑΛΑΙΟ Β΄, με τα στοιχεία ΤΣΑΚΑ ΑΘΗΝΑ.

Εισηγούμαι:

Α) Τη διαγραφή του ποσού των 60,00€ από καρτέλα αριθ.: 66998, στο όνομα (ΠΑΤΗΡΑΚΗ ΘΕΩΝΗ του ΣΠΥΡΙΔΩΝΑ) .

Β) Τη διαγραφή συνολικού ποσού 184,80€ από καρτέλα με αριθ. : 5987 στο όνομα ΤΣΑΚΑ ΑΘΗΝΑ (ΔΑΧΤΥΛΙΔΗ ΚΙΚΗ) ως αχρεωστήτως επιβληθέντα ετήσια πάγια τέλη Νεκροταφείου ΠΑΛΑΙΟ Β΄ ετών 2006 έως και 2017».

Στη συνέχεια ο κ. Πρόεδρος καλεί το Δημοτικό Συμβούλιο να αποφασίσει σχετικά.

Το Δημοτικό Συμβούλιο Αιγιαλείας, αφού άκουσε την εισήγηση της Δ/σης Οικονομικών Υπηρεσιών του Δήμου Αιγιαλείας, είδε το σχετικό φάκελο με τα οικονομικά παραστατικά και έλαβε υπόψη του τις διατάξεις του άρθρου 174 του Ν. 3463 /2006 Δ.Κ.Δ, καθώς επίσης και του άρθρου 65 του Ν.3852 /2010 (ΦΕΚ/ Α/87/7-6-10) «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτ/σης και Αποκεντρωμένης Διοίκησης –Πρόγραμμα Καλλικράτης, μετά από διαλογική συζήτηση, **πλην** των δημοτικών συμβούλων κ.κ.:1)Ευστάθιου Θεοδωρακόπουλου, 2)Μιχάλη Κωνσταντίνου, 3)Θεοφάνη Σπηλιόπουλου, 4)Χρήστου Γούτου και 5)Βασιλείου Τομαρά που **καταψήφισαν** το θέμα, ενώ είχαν αποχωρήσει πριν από τη συζήτηση του θέματος οι δημοτικοί σύμβουλοι κ.κ.:1)Βασίλειος Θ. Χριστόπουλος, 2)Δημήτριος Μπούρδος, 3)Βασίλειος Ανδρουτσόπουλος, 4)Ευστράτιος Βαρδάκης και 5)Γρηγόριος Τριανταφυλλόπουλος, επομένως κατά πλειοψηφία,

### **Αποφασίζει**

A) Τη διαγραφή του ποσού των 60,00€ από καρτέλα αριθ.: 66998, στο όνομα (ΠΑΤΗΡΑΚΗ ΘΕΩΝΗ του ΣΠΥΡΙΔΩΝΑ) .

B) Τη διαγραφή συνολικού ποσού 184,80€ από καρτέλα με αριθ. : 5987 στο όνομα ΤΣΑΚΑ ΑΘΗΝΑ (ΔΑΧΤΥΛΙΔΗ ΚΙΚΗ) ως αχρεωστήτως επιβληθέντα ετήσια πάγια τέλη Νεκροταφείου ΠΑΛΑΙΟ Β΄ ετών 2006 έως και 2017.

Η απόφαση αυτή πήρε αριθμό **338/2017**

**Ο Γραμματέας**

**Ο Πρόεδρος**



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΝΟΜΟΣ ΑΧΑΪΑΣ  
ΔΗΜΟΣ ΑΙΓΙΑΛΕΙΑΣ  
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ  
ΤΜΗΜΑ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ  
ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ  
ΓΡΑΦΕΙΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ**

**ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ  
Τακτικής Συνεδρίασης Δημοτικού Συμβουλίου Αιγιαλείας  
10 Ιουλίου 2017**

**Αριθ. Αποφ.: 339**

Το Δημοτικό Συμβούλιο Αιγιαλείας από τους κ.κ.: 1) Δημήτριο Μπούνια, Πρόεδρο, 2) Δημήτριο Μπούρδο, Γραμματέα, 3) Βασιλική Ψυχράμη-Σταυροπούλου, 4) Μιχαήλ Κυριακόπουλο, 5) Δημήτριο Φιλίππατο, 6) Βασίλειο Γεωρ. Χριστόπουλο, 7) Περικλή Παπαγιαννακόπουλο, 8) Γεώργιο Γιοβά, Αντιδημάρχους, 9) Δημήτριο Καλαμίδα, 10) Μαρία Τσουκαλά, 11) Θεοφάνη Σταυρόπουλο, 12) Παναγιώτη Μαρινόπουλο, 13) Βασίλειο Θεοφ. Χριστόπουλο, 14) Αθανάσιο Μεντζελόπουλο, 15) Μαρία Παπαχριστοπούλου, 16) Νικόλαο Θανασούλια, 17) Γεώργιο Ντίνο, 18) Ευστράτιο Βαρδάκη, 19) Ευστάθιο Θεοδωρακόπουλο, 20) Μιχαήλ Κωνσταντίνου, 21) Θεοφάνη Σπηλιόπουλο, 22) Χρήστο Γούτο, 23) Βασίλειο Ανδρουτσόπουλο, 24) Βασίλειο Τομαρά, 25) Κωνσταντίνο Παπακωνσταντίνου, 26) Γρηγόριο Τριανταφυλλόπουλο, 27) Χρήστο Λαϊνά και 28) Γεώργιο Μεντζελόπουλο, Μέλη, συνήλθε σήμερα στις **δέκα (10)** του μηνός **Ιουλίου 2017**, ημέρα **Δευτέρα** και ώρα **19.30'** σε τακτική δημόσια συνεδρίαση, παρουσία και του Δημάρχου κ. Αθανασίου Παναγόπουλου, μετά από πρόσκληση του Προέδρου του Δημοτικού Συμβουλίου Αιγιαλείας κ. Δημητρίου Μπούνια, με αριθ. πρωτ. 21444/5-07-2017, η οποία δημοσιεύθηκε και επιδόθηκε-γνωστοποιήθηκε νόμιμα σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 67 του Ν.3852/ 2010 Φ.Ε.Κ.87 /τ.Α/ 07. 06.2010), στον κ. Δήμαρχο Αιγιαλείας, στα Μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου, στους κ.κ. Προέδρους των Δημοτικών και Τοπικών Κοινοτήτων, στους Εκπροσώπους των Τοπικών Κοινοτήτων, στον κ. Γενικό Γραμματέα του Δήμου, καθώς και στην ιστοσελίδα του Δήμου Αιγιαλείας για συζήτηση και λήψη αποφάσεων στα θέματα της Ημερήσιας Διάταξης και σε όσα ήθελε δεχτεί εκτός αυτής, αφού τα κρίνει ως κατεπείγοντα.

Παρόντες Πρόεδροι Δ.Κ. & Τ.Κ. οι κ.κ: 1) Παναγιώτης Μητσόπουλος, Τ.Κ. Ζαχλωριτικών, 2) Παναγιώτης Λιακάκος, Τ.Κ. Κουλούρας, 3) Ευάγγελος Γεωργόπουλος, Τ.Κ. Σελιανιτικών, 4) Ανδρέας Ρεκούτης, Τ.Κ. Πλατάνου, 5) Χρήστος Θεοδωρόπουλος, Τ.Κ. Ποροβίτσας και 6) Απόστολος Μεντζελόπουλος, Τ.Κ. Χρυσανθίου.

Δεν προσήλθαν, αν και νόμιμα κλήθηκαν, από τα Μέλη του Σώματος οι Δημοτικοί Σύμβουλοι κ.κ: 1) Δημήτριος Τριανταφυλλόπουλος, Αντιπρόεδρος, 2) Χρήστος Σπηλιωτόπουλος, 3) Διαμάντω Βασιλακοπούλου, 4) Βασίλειος Φιλιππόπουλος και 5) Δημήτριος Παναγιωτακόπουλος, κωλυόμενοι.

Μετά από τα παραπάνω ο κ. Πρόεδρος, αφού διαπίστωσε την ύπαρξη απαρτίας, αφού παραβρέθηκαν τα είκοσι οκτώ (28) από τα τριάντα τρία (33) Μέλη του Δ.Σ., κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης.

(αποφ. αριθ. 302 έως και 344 )

Για το αντικείμενο: «Διαγραφή χρέωσης ΤΑΠ έτους 2015 ».

Ο πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου Αιγιαλείας κ. Δημήτριος Μπούνιας, ανακοινώνει το τριακοστό έκτο (36<sup>ο</sup>) θέμα της ημερήσιας διάταξης και διαβάζει εισήγηση της Δ/σης Οικονομικών Υπηρεσιών του Δήμου Αιγιαλείας, που έχει ως εξής :

« Κε Πρόεδρε, Κε Δήμαρχε και κοι Σύμβουλοι,

Μετά την αποστολή ειδοποιητηρίων απόδοσης ΤΑΠ έτους 2015, προσήλθε στην υπηρεσία εκπρόσωπος της εταιρείας «ΟΤΕ ΑΕ» με ΑΦΜ 094019245 και Α/Α εγγραφής 38141, η οποία είχε ένα οικόπεδο 1.243,00 τμ επί των οδών Καποδιστρίου και Μεσσηνέζη και κατέθεσε αντίγραφο συμβολαίου, σύμφωνα με το οποίο το εν λόγω οικόπεδο το Δεκέμβριο του έτους 2014 μεταβιβάστηκε στο Δήμο Αιγιαλείας και εκ παραδρομής συνέχισε να χρεώνεται το τέλος ακίνητης περιουσίας στην παραπάνω εταιρεία.

Σύμφωνα λοιπόν με τα παραπάνω εισηγούμαι τη διαγραφή τέλους ακίνητης περιουσίας έτους 2015 συνολικού ποσού 191,98 ως αχρεωστήτως επιβληθέντος ».

Στη συνέχεια ο κ. Πρόεδρος καλεί το Δημοτικό Συμβούλιο να αποφασίσει σχετικά.

Το Δημοτικό Συμβούλιο Αιγιαλείας, αφού άκουσε την εισήγηση της Δ/σης Οικονομικών Υπηρεσιών του Δήμου Αιγιαλείας, είδε το σχετικό φάκελο με τα οικονομικά παραστατικά και έλαβε υπόψη του τις διατάξεις του άρθρου 174 του Ν. 3463 /2006 Δ.Κ.Δ, καθώς επίσης και του άρθρου 65 του Ν.3852 /2010 (ΦΕΚ/ Α/87/7-6-10) «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτ/σης και Αποκεντρωμένης Διοίκησης –Πρόγραμμα Καλλικράτης, μετά από διαλογική συζήτηση, **πλην** των δημοτικών συμβούλων κ.κ.:1)Ευστάθιου Θεοδωρακόπουλου, 2)Μιχάλη Κωνσταντίνου, 3)Θεοφάνη Σπηλιόπουλου, 4)Χρήστου Γούτου και 5)Βασιλείου Τομαρά που **καταψήφισαν** το θέμα, **ενώ** είχαν αποχωρήσει πριν από τη συζήτηση του θέματος οι δημοτικοί σύμβουλοι κ.κ.:1)Βασίλειος Θ. Χριστόπουλος, 2)Δημήτριος Μπούρδος, 3)Βασίλειος Ανδρουτσόπουλος, 4)Ευστράτιος Βαρδάκης και 5)Γρηγόριος Τριανταφυλλόπουλος, επομένως κατά πλειοψηφία,

#### **Αποφασίζει**

Εγκρίνει τη διαγραφή συνολικού ποσού 191,98 €, ως αχρεωστήτως επιβληθέντος ΤΑΠ έτους 2015, της εταιρείας «ΟΤΕ ΑΕ» με ΑΦΜ 094019245 και Α/Α εγγραφής 38141, διότι το εν λόγω οικόπεδο το Δεκέμβριο του έτους 2014 μεταβιβάστηκε στο Δήμο Αιγιαλείας.-

Η απόφαση αυτή πήρε αριθμό **339 /2017**

**Ο Γραμματέας**

**Ο Πρόεδρος**



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΝΟΜΟΣ ΑΧΑΪΑΣ  
ΔΗΜΟΣ ΑΙΓΙΑΛΕΙΑΣ  
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ  
ΤΜΗΜΑ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ  
ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ  
ΓΡΑΦΕΙΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ**

**ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ  
Τακτικής Συνεδρίασης Δημοτικού Συμβουλίου Αιγιαλείας  
10 Ιουλίου 2017**

**Αριθ. Αποφ.: 340**

Το Δημοτικό Συμβούλιο Αιγιαλείας από τους κ.κ.: 1) Δημήτριο Μπούνια, Πρόεδρο, 2) Δημήτριο Μπούρδο, Γραμματέα, 3) Βασιλική Ψυχράμη-Σταυροπούλου, 4) Μιχαήλ Κυριακόπουλο, 5) Δημήτριο Φιλίππατο, 6) Βασίλειο Γεωρ. Χριστόπουλο, 7) Περικλή Παπαγιαννακόπουλο, 8) Γεώργιο Γιοβά, Αντιδημάρχους, 9) Δημήτριο Καλαμίδα, 10) Μαρία Τσουκαλά, 11) Θεοφάνη Σταυρόπουλο, 12) Παναγιώτη Μαρινόπουλο, 13) Βασίλειο Θεοφ. Χριστόπουλο, 14) Αθανάσιο Μεντζελόπουλο, 15) Μαρία Παπαχριστοπούλου, 16) Νικόλαο Θανασούλια, 17) Γεώργιο Ντίνο, 18) Ευστράτιο Βαρδάκη, 19) Ευστάθιο Θεοδωρακόπουλο, 20) Μιχαήλ Κωνσταντίνου, 21) Θεοφάνη Σπηλιόπουλο, 22) Χρήστο Γούτο, 23) Βασίλειο Ανδρουτσόπουλο, 24) Βασίλειο Τομαρά, 25) Κωνσταντίνο Παπακωνσταντίνου, 26) Γρηγόριο Τριανταφυλλόπουλο, 27) Χρήστο Λαϊνά και 28) Γεώργιο Μεντζελόπουλο, Μέλη, συνήλθε σήμερα στις **δέκα (10)** του μηνός **Ιουλίου 2017**, ημέρα **Δευτέρα** και ώρα **19.30'** σε τακτική δημόσια συνεδρίαση, παρουσία και του Δημάρχου κ. Αθανασίου Παναγόπουλου, μετά από πρόσκληση του Προέδρου του Δημοτικού Συμβουλίου Αιγιαλείας κ. Δημητρίου Μπούνια, με αριθ. πρωτ. 21444/5-07-2017, η οποία δημοσιεύθηκε και επιδόθηκε-γνωστοποιήθηκε νόμιμα σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 67 του Ν.3852/ 2010 Φ.Ε.Κ.87 /τ.Α/ 07. 06.2010), στον κ. Δήμαρχο Αιγιαλείας, στα Μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου, στους κ.κ. Προέδρους των Δημοτικών και Τοπικών Κοινοτήτων, στους Εκπροσώπους των Τοπικών Κοινοτήτων, στον κ. Γενικό Γραμματέα του Δήμου, καθώς και στην ιστοσελίδα του Δήμου Αιγιαλείας για συζήτηση και λήψη αποφάσεων στα θέματα της Ημερήσιας Διάταξης και σε όσα ήθελε δεχτεί εκτός αυτής, αφού τα κρίνει ως κατεπείγοντα.



Παρόντες Πρόεδροι Δ.Κ. & Τ.Κ. οι κ.κ: 1) Παναγιώτης Μητσόπουλος, Τ.Κ. Ζαχλωριτικών, 2) Παναγιώτης Λιακάκος, Τ.Κ. Κουλούρας, 3) Ευάγγελος Γεωργόπουλος, Τ.Κ. Σελιανιτικών, 4) Ανδρέας Ρεκούτης, Τ.Κ. Πλατάνου, 5) Χρήστος Θεοδωρόπουλος, Τ.Κ. Ποροβίτσας και 6) Απόστολος Μεντζελόπουλος, Τ.Κ. Χρυσανθίου.

Δεν προσήλθαν, αν και νόμιμα κλήθηκαν, από τα Μέλη του Σώματος οι Δημοτικοί Σύμβουλοι κ.κ: 1) Δημήτριος Τριανταφυλλόπουλος, Αντιπρόεδρος, 2) Χρήστος Σπηλιωτόπουλος, 3) Διαμάντω Βασιλακούλου, 4) Βασίλειος Φιλιππόπουλος και 5) Δημήτριος Παναγιωτακόπουλος, κωλυόμενοι.

Μετά από τα παραπάνω ο κ. Πρόεδρος, αφού διαπίστωσε την ύπαρξη απαρτίας, αφού παραβρέθηκαν τα είκοσι οκτώ (28) από τα τριάντα τρία (33) Μέλη του Δ.Σ., κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης.

(αποφ. αριθ. 302 έως και 344 )

Για το αντικείμενο: «Διαγραφή χρεώσεων από Τ.Α.Π κτίσματος, ως αχρεωστήτως επιβληθέντος σε βάρος του κ. Κατσιβάλη Μελετιού του Νικολάου ».

Ο πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου Αιγιαλείας κ. Δημήτριος Μπούνιας, ανακοινώνει το τριακοστό έβδομο (37<sup>ο</sup>) θέμα της ημερήσιας διάταξης και διαβάζει εισήγηση της Δ/σης Οικονομικών Υπηρεσιών του Δήμου Αιγιαλείας, που έχει ως εξής :

« Κε Πρόεδρε, Κε Δήμαρχε και κοι Σύμβουλοι,

Κατόπιν σχετικής αιτήσεως διαπιστώθηκε από την υπηρεσία μας ότι εκ παραδρομής καταχωρήθηκε σε βάρος του κου ΚΑΤΣΙΒΑΛΗ ΜΕΛΕΤΙΟΥ του ΝΙΚΟΛΑΟΥ με αριθμό καρτέλας : 86467, απόδοση Τέλους ΤΑΠ για κτίσμα ιδιοκτησίας του ως μη ηλεκτροδοτούμενο 57,00τμ., ετών 2016 & 2017 ποσού εκάστου έτους 11,97€ καθώς όπως από λογαριασμό της ΔΕΗ που προσκομίστηκε το συγκεκριμένο κτίσμα ηλεκτροδοτείται και αποδίδεται το ΤΑΠ , μέσω σχετικών λογαριασμών.

Εισηγούμαι τη διαγραφή ποσού 11,97€ από ΤΑΠ κτίσματος 57,00τμ. στην οδό Κ. ΦΑΝΕΛΛΗ 4, για το έτος 2016 και ποσού 11,97€ για το έτος 2017, κου ΚΑΤΣΙΒΑΛΗ ΜΕΛΕΤΙΟΥ του ΝΙΚΟΛΑΟΥ με αριθμό καρτέλας 86467, ως αχρεωστήτως επιβληθέντος ».

Στη συνέχεια ο κ. Πρόεδρος καλεί το Δημοτικό Συμβούλιο να αποφασίσει σχετικά.

Το Δημοτικό Συμβούλιο Αιγιαλείας, αφού άκουσε την εισήγηση της Δ/σης Οικονομικών Υπηρεσιών του Δήμου Αιγιαλείας, είδε το σχετικό φάκελο με τα οικονομικά παραστατικά και έλαβε υπόψη του τις διατάξεις του άρθρου 174 του Ν. 3463 /2006 Δ.Κ.Δ, καθώς επίσης και του άρθρου 65 του Ν.3852 /2010 (ΦΕΚ/ Α/87/7-6-10) «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτ/σης και Αποκεντρωμένης Διοίκησης –Πρόγραμμα Καλλικράτης, μετά από διαλογική συζήτηση, **πλην** των δημοτικών συμβούλων κ.κ.:1)Ευστάθιου Θεοδωρακόπουλου, 2)Μιχάλη Κωνσταντίνου, 3)Θεοφάνη Σπηλιόπουλου, 4)Χρήστου Γούτου και 5)Βασιλείου Τομαρά που **καταψήφισαν** το θέμα, ενώ είχαν αποχωρήσει πριν από τη συζήτηση του θέματος οι δημοτικοί σύμβουλοι κ.κ.:1)Βασίλειος Θ. Χριστόπουλος, 2)Δημήτριος Μπούρδος, 3)Βασίλειος Ανδρουτσόπουλος, 4)Ευστράτιος Βαρδάκης και 5)Γρηγόριος Τριανταφυλλόπουλος, επομένως κατά πλειοψηφία,

#### **Αποφασίζει**

Να εγκρίνει τη διαγραφή του ποσού 11,97€ από ΤΑΠ κτίσματος 57,00τμ. στην οδό Κ. ΦΑΝΕΛΛΗ 4, στο Αίγιο, για το έτος 2016 και ποσού 11,97€ για το έτος 2017, του κ. ΚΑΤΣΙΒΑΛΗ ΜΕΛΕΤΙΟΥ του ΝΙΚΟΛΑΟΥ με αριθμό καρτέλας 86467, ως αχρεωστήτως επιβληθέντος.

Η απόφαση αυτή πήρε αριθμό **340 /2017**

**Ο Γραμματέας**

**Ο Πρόεδρος**



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΝΟΜΟΣ ΑΧΑΪΑΣ  
ΔΗΜΟΣ ΑΙΓΙΑΛΕΙΑΣ  
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ  
ΤΜΗΜΑ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ  
ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ  
ΓΡΑΦΕΙΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ**

**ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ  
Τακτικής Συνεδρίασης Δημοτικού Συμβουλίου Αιγιαλείας  
10 Ιουλίου 2017**

**Αριθ. Αποφ.: 341**

Το Δημοτικό Συμβούλιο Αιγιαλείας από τους κ.κ.: 1) Δημήτριο Μπούνια, Πρόεδρο, 2) Δημήτριο Μπούρδο, Γραμματέα, 3) Βασιλική Ψυχράμη-Σταυροπούλου, 4) Μιχαήλ Κυριακόπουλο, 5) Δημήτριο Φιλίππατο, 6) Βασίλειο Γεωρ. Χριστόπουλο, 7) Περικλή Παπαγιαννακόπουλο, 8) Γεώργιο Γιοβά, Αντιδημάρχους, 9) Δημήτριο Καλαμίδα, 10) Μαρία Τσουκαλά, 11) Θεοφάνη Σταυρόπουλο, 12) Παναγιώτη Μαρινόπουλο, 13) Βασίλειο Θεοφ. Χριστόπουλο, 14) Αθανάσιο Μεντζελόπουλο, 15) Μαρία Παπαχριστοπούλου, 16) Νικόλαο Θανασούλια, 17) Γεώργιο Ντίνο, 18) Ευστράτιο Βαρδάκη, 19) Ευστάθιο Θεοδωρακόπουλο, 20) Μιχαήλ Κωνσταντίνου, 21) Θεοφάνη Σπηλιόπουλο, 22) Χρήστο Γούτο, 23) Βασίλειο Ανδρουτσόπουλο, 24) Βασίλειο Τομαρά, 25) Κωνσταντίνο Παπακωνσταντίνου, 26) Γρηγόριο Τριανταφυλλόπουλο, 27) Χρήστο Λαϊνά και 28) Γεώργιο Μεντζελόπουλο, Μέλη, συνήλθε σήμερα στις **δέκα (10)** του μηνός **Ιουλίου 2017**, ημέρα **Δευτέρα** και ώρα **19.30'** σε τακτική δημόσια συνεδρίαση, παρουσία και του Δημάρχου κ. Αθανασίου Παπαγιαννακόπουλου, μετά από πρόσκληση του Προέδρου του Δημοτικού Συμβουλίου Αιγιαλείας κ. Δημητρίου Μπούνια, με αριθ. πρωτ. 21444/5-07-2017, η οποία δημοσιεύθηκε και επιδόθηκε-γνωστοποιήθηκε νόμιμα σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 67 του Ν.3852/ 2010 Φ.Ε.Κ.87 /τ.Α/ 07. 06.2010), στον κ. Δήμαρχο Αιγιαλείας, στα Μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου, στους κ.κ. Προέδρους των Δημοτικών και Τοπικών Κοινοτήτων, στους Εκπροσώπους των Τοπικών Κοινοτήτων, στον κ. Γενικό Γραμματέα του Δήμου, καθώς και στην ιστοσελίδα του Δήμου Αιγιαλείας για συζήτηση και λήψη αποφάσεων στα θέματα της Ημερήσιας Διάταξης και σε όσα ήθελε δεχτεί εκτός αυτής, αφού τα κρίνει ως κατεπείγοντα.

Παρόντες Πρόεδροι Δ.Κ. & Τ.Κ. οι κ.κ: 1) Παναγιώτης Μητσόπουλος, Τ.Κ. Ζαχλωριτικών, 2) Παναγιώτης Λιακάκος, Τ.Κ. Κουλούρας, 3) Ευάγγελος Γεωργόπουλος, Τ.Κ. Σελιανιτικών, 4) Ανδρέας Ρεκούτης, Τ.Κ. Πλατάνου, 5) Χρήστος Θεοδωρόπουλος, Τ.Κ. Ποροβίτσας και 6) Απόστολος Μεντζελόπουλος, Τ.Κ. Χρυσανθίου.

Δεν προσήλθαν, αν και νόμιμα κλήθηκαν, από τα Μέλη του Σώματος οι Δημοτικοί Σύμβουλοι κ.κ: 1) Δημήτριος Τριανταφυλλόπουλος, Αντιπρόεδρος, 2) Χρήστος Σπηλιωτόπουλος, 3) Διαμάντω Βασιλακούλου, 4) Βασίλειος Φιλιππόπουλος και 5) Δημήτριος Παναγιωτακόπουλος, κωλυόμενοι.

Μετά από τα παραπάνω ο κ. Πρόεδρος, αφού διαπίστωσε την ύπαρξη απαρτίας, αφού παραβρέθηκαν τα είκοσι οκτώ (28) από τα τριάντα τρία (33) Μέλη του Δ.Σ., κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης.

(αποφ. αριθ. 302 έως και 344 )

Για το αντικείμενο: «Διαγραφή τελών κατάληψης κοινοχρήστων χώρων περιπετερούχων έτους 2017 ».

Ο πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου Αιγιαλείας κ. Δημήτριος Μπούνιας, ανακοινώνει το τριακοστό όγδοο (38<sup>ο</sup>) θέμα της ημερήσιας διάταξης και διαβάζει εισήγηση του Αντιδημάρχου Δ.Ε. Διακοπτού-Ακράτας-Αιγείρας κ. Γεωργίου Γιοβά, που έχει ως εξής :

« Κε Πρόεδρε, Κε Δήμαρχε και κοι Σύμβουλοι,

Με τον βεβαιωτικό κατάλογο 25161 από 05/04/2017 βεβαιώθηκαν Τέλη κατάληψης κοινοχρήστων χώρων από περιπετερούχους για το έτος 2017.

Κατόπιν αντιπαράθεσης νεότερων στοιχείων που σχετίζονται με Ληξιαρχικά συμβάντα (θάνατοι) διαπιστώνονται τα εξής:

1) Όσο αφορά τη χρέωση στη κυρία Ζυμβρακάκη Αγγελική του Γεωργίου, λαμβάνοντας υπόψη :

α) Την υπ' αριθ. 70/1/2016 Ληξιαρχική Πράξη θανάτου σύμφωνα με την οποία η Ζυμβρακάκη Αγγελική του Γεωργίου , απεβίωσε την 6<sup>η</sup> Νοεμβρίου 2016.

Β) Το ιδιωτικό συμφωνητικό μεταξύ της ίδιας και της κυρίας Τσιριμώκου Δέσποινας του Ιωάννη, το οποίο συντάχτηκε την 29<sup>η</sup> Μαΐου 2016.

Γ) Τον νόμο 4257 άρθρο 76 παρ. 7& 8 του 2014, σύμφωνα με τον οποίο μετά το θάνατο του δικαιούχου, τα μισθώματα καταβάλλονται υπέρ του Δήμου.

Δ) Την καταβολή μηνιαίων μισθωμάτων ποσού 289,80 ευρώ στο Δήμο Αιγιαλείας από την μισθώτρια Τσιριμώκου Δέσποινα.

2) Όσο αφορά τη χρέωση στη κυρία Σαρδελή Ελένη του Αντωνίου, λαμβάνοντας υπόψη :

α) Την υπ' αριθ. 51/1/2015 Ληξιαρχική Πράξη θανάτου σύμφωνα με την οποία η Σαρδελή Ελένη του Αντωνίου, απεβίωσε την 15<sup>η</sup> Αυγούστου 2015.

Β) Το ιδιωτικό συμφωνητικό μεταξύ της ίδιας και της κυρίας Μαυρογιάννη Σταματίας του Νικολάου, το οποίο συντάχτηκε την 29<sup>η</sup> Σεπτεμβρίου 2014.

Γ) Τον νόμο 4257 άρθρο 76 παρ. 7& 8 του 2014, σύμφωνα με τον οποίο μετά το θάνατο του δικαιούχου, τα μισθώματα καταβάλλονται υπέρ του Δήμου.

Δ) Την καταβολή μηνιαίων μισθωμάτων ποσού 305,33 ευρώ στο Δήμο Αιγιαλείας από την μισθώτρια Μαυρογιάννη Σταματία του Νικολάου.

3) Όσο αφορά τη χρέωση στη κυρία Πετροπούλου Αγγελική , λαμβάνοντας υπόψη :

α) Την υπ' αριθ. 61/Γ/2001 Ληξιαρχική Πράξη θανάτου σύμφωνα με την οποία η Πετροπούλου Αγγελική , απεβίωσε την 11<sup>η</sup> Δεκεμβρίου 2001.

β) Το γεγονός ότι δεν υπάρχει συμφωνητικό με μισθωτή αλλά και το ότι δεν υφίσταται πλέον το περίπτερο εδώ και πολλά χρόνια.

Κατόπιν τούτου εισηγούμαι:

1) Τη διαγραφή τελών κατάληψης κοινοχρήστων χώρων από περιπετερούχους για το έτος 2017 της Ζυμβρακάκη Αγγελικής του Γεωργίου με Α/Α εγγραφής : 47662 το ποσό των 72 ευρώ .

2) Τη διαγραφή τελών κατάληψης κοινοχρήστων χώρων από περιπετερούχους για το έτος 2017 της Σαρδελή Ελένης του Αντωνίου με Α/Α εγγραφής : 112597 το ποσό των 72 ευρώ .

3) Τη διαγραφή τελών κατάληψης κοινοχρήστων χώρων από περιπετερούχους για τα έτη 2014, 2015,2016 και 2017 της Πετροπούλου Αγγελικής με Α/Α εγγραφής : 86944 το ποσό των 72 ευρώ για τα έτη 2014, 2015,2016 και 2017.Δηλαδή 72 ευρώ Χ 4έτη = 288 ευρώ ».

Στη συνέχεια ο κ. Πρόεδρος καλεί το Δημοτικό Συμβούλιο να αποφασίσει σχετικά.

Το Δημοτικό Συμβούλιο Αιγιαλείας, αφού άκουσε την εισήγηση του αρμοδίου κ.Αντιδημάρχου του Δήμου Αιγιαλείας, είδε το σχετικό φάκελο με τα οικονομικά παραστατικά του Γραφείου Εσόδων Δ.Ε. Ακράτας και έλαβε υπόψη του τις διατάξεις του άρθρου 174 του Ν. 3463 /2006 Δ.Κ.Δ, καθώς επίσης και του άρθρου 65 του Ν.3852 /2010 (ΦΕΚ/ Α/87/7-6-10) «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτ/σης και Αποκεντρωμένης Διοίκησης –Πρόγραμμα Καλλικράτης, μετά από διαλογική συζήτηση, **πλην** των δημοτικών συμβούλων κ.κ.:1)Ευστάθιου Θεοδωρακόπουλου, 2)Μιχάλη Κωνσταντίνου, 3)Θεοφάνη Σπηλιόπουλου, 4)Χρήστου Γούτου και 5)Βασιλείου Τομαρά που **καταψήφισαν** το θέμα, 6) Κωνσταντίνου Παπακωνσταντίνου που δήλωσε «**παρών**» (σύμφωνα με την παρ. 5 του άρθρου 96 του Ν. 3463/06 Δ.Κ.Δ η λευκή ψήφος λογίζεται ως αρνητική ψήφος), **ενώ** είχαν αποχωρήσει πριν από τη συζήτηση του θέματος οι δημοτικοί σύμβουλοι κ.κ.: 1) Βασίλειος Θ. Χριστόπουλος, 2)Δημήτριος Μπούρδος, 3)Βασίλειος Ανδρουτσόπουλος, 4)Ευστράτιος Βαρδάκης και 5)Γρηγόριος Τριανταφυλλόπουλος, επομένως κατά πλειοψηφία,

#### **Αποφασίζει**

Να εγκρίνει:

1) Τη διαγραφή τελών κατάληψης κοινοχρήστων χώρων από περιπετερούχους για το έτος 2017 της Ζυμβρακάκη Αγγελικής του Γεωργίου με Α/Α εγγραφής : 47662 το ποσό των 72 ευρώ .

2) Τη διαγραφή τελών κατάληψης κοινοχρήστων χώρων από περιπετερούχους για το έτος 2017 της Σαρδελή Ελένης του Αντωνίου με Α/Α εγγραφής : 112597 το ποσό των 72 ευρώ .

3) Τη διαγραφή τελών κατάληψης κοινοχρήστων χώρων από περιπετερούχους για τα έτη 2014, 2015,2016 και 2017 της Πετροπούλου Αγγελικής με Α/Α εγγραφής : 86944 το ποσό των 72 ευρώ για τα έτη 2014, 2015,2016 και 2017.Δηλαδή 72 ευρώ Χ 4έτη = 288 ευρώ ».

Η απόφαση αυτή πήρε αριθμό **341 /2017**

**Ο Γραμματέας**

**Ο Πρόεδρος**



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΝΟΜΟΣ ΑΧΑΪΑΣ  
ΔΗΜΟΣ ΑΙΓΙΑΛΕΙΑΣ  
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ  
ΤΜΗΜΑ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ  
ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ  
ΓΡΑΦΕΙΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ**

**ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ  
Τακτικής Συνεδρίασης Δημοτικού Συμβουλίου Αιγιαλείας  
10 Ιουλίου 2017**

**Αριθ. Αποφ.: 342**

Το Δημοτικό Συμβούλιο Αιγιαλείας από τους κ.κ.: 1) Δημήτριο Μπούνια, Πρόεδρο, 2) Δημήτριο Μπούρδο, Γραμματέα, 3) Βασιλική Ψυχράμη-Σταυροπούλου, 4) Μιχαήλ Κυριακόπουλο, 5) Δημήτριο Φιλίππατο, 6) Βασίλειο Γεωρ. Χριστόπουλο, 7) Περικλή Παπαγιαννακόπουλο, 8) Γεώργιο Γιοβά, Αντιδημάρχους, 9) Δημήτριο Καλαμίδα, 10) Μαρία Τσουκαλά, 11) Θεοφάνη Σταυρόπουλο, 12) Παναγιώτη Μαρινόπουλο, 13) Βασίλειο Θεοφ. Χριστόπουλο, 14) Αθανάσιο Μεντζελόπουλο, 15) Μαρία Παπαχριστοπούλου, 16) Νικόλαο Θανασούλια, 17) Γεώργιο Ντίνο, 18) Ευστράτιο Βαρδάκη, 19) Ευστάθιο Θεοδωρακόπουλο, 20) Μιχαήλ Κωνσταντίνου, 21) Θεοφάνη Σπηλιόπουλο, 22) Χρήστο Γούτο, 23) Βασίλειο Ανδρουτσόπουλο, 24) Βασίλειο Τομαρά, 25) Κωνσταντίνο Παπακωνσταντίνου, 26) Γρηγόριο Τριανταφυλλόπουλο, 27) Χρήστο Λαϊνά και 28) Γεώργιο Μεντζελόπουλο, Μέλη, συνήλθε σήμερα στις **δέκα (10)** του μηνός **Ιουλίου 2017**, ημέρα **Δευτέρα** και ώρα **19.30'** σε τακτική δημόσια συνεδρίαση, παρουσία και του Δημάρχου κ. Αθανασίου Παναγόπουλου, μετά από πρόσκληση του Προέδρου του Δημοτικού Συμβουλίου Αιγιαλείας κ. Δημητρίου Μπούνια, με αριθ. πρωτ. 21444/5-07-2017, η οποία δημοσιεύθηκε και επιδόθηκε-γνωστοποιήθηκε νόμιμα σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 67 του Ν.3852/ 2010 Φ.Ε.Κ.87 /τ.Α/ 07. 06.2010), στον κ. Δήμαρχο Αιγιαλείας, στα Μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου, στους κ.κ. Προέδρους των Δημοτικών και Τοπικών Κοινοτήτων, στους Εκπροσώπους των Τοπικών Κοινοτήτων, στον κ. Γενικό Γραμματέα του Δήμου, καθώς και στην ιστοσελίδα του Δήμου Αιγιαλείας για συζήτηση και λήψη αποφάσεων στα θέματα της Ημερήσιας Διάταξης και σε όσα ήθελε δεχτεί εκτός αυτής, αφού τα κρίνει ως κατεπείγοντα.

Παρόντες Πρόεδροι Δ.Κ. & Τ.Κ. οι κ.κ: 1) Παναγιώτης Μητσόπουλος, Τ.Κ. Ζαχλωριτικών, 2) Παναγιώτης Λιακάκος, Τ.Κ. Κουλούρας, 3) Ευάγγελος Γεωργόπουλος, Τ.Κ. Σελιανιτικών, 4) Ανδρέας Ρεκούτης, Τ.Κ. Πλατάνου, 5) Χρήστος Θεοδωρόπουλος, Τ.Κ. Ποροβίτσας και 6) Απόστολος Μεντζελόπουλος, Τ.Κ. Χρυσανθίου.

Δεν προσήλθαν, αν και νόμιμα κλήθηκαν, από τα Μέλη του Σώματος οι Δημοτικοί Σύμβουλοι κ.κ: 1) Δημήτριος Τριανταφυλλόπουλος, Αντιπρόεδρος, 2) Χρήστος Σπηλιωτόπουλος, 3) Διαμάντω Βασιλακούλου, 4) Βασίλειος Φιλιππόπουλος και 5) Δημήτριος Παναγιωτακόπουλος, κωλυόμενοι.

Μετά από τα παραπάνω ο κ. Πρόεδρος, αφού διαπίστωσε την ύπαρξη απαρτίας, αφού παραβρέθηκαν τα είκοσι οκτώ (28) από τα τριάντα τρία (33) Μέλη του Δ.Σ., κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης.

(αποφ. αριθ. 302 έως και 344 )



Για το αντικείμενο: « Διαγραφή τελών 0,5% επί των ακαθαρίστων εσόδων επιχειρήσεων Δ.Ε.ΑΚΡΑΤΑΣ ».

Ο πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου Αιγιαλείας κ. Δημήτριος Μπούνιας, ανακοινώνει το τριακοστό ένατο (39<sup>ο</sup>) θέμα της ημερήσιας διάταξης και διαβάζει εισήγηση του Αντιδημάρχου Δ.Ε. Διακοπτού-Ακράτας-Αιγείρας κ. Γεωργίου Γιοβά, που έχει ως εξής :

« Κε Πρόεδρε, Κε Δήμαρχε και κοι Σύμβουλοι,

Σας γνωρίζουμε ότι με τον βεβαιωτικό κατάλογο 24630 της 3<sup>ης</sup> Μαΐου 2017 έχουν βεβαιωθεί ποσά για τέλος 0,5% επί των ακαθαρίστων εσόδων επιχειρήσεων έτους 2015.

Επίσης με τον βεβαιωτικό κατάλογο 25032 της 3<sup>ης</sup> Μαΐου 2017 έχουν βεβαιωθεί πρόστιμα μη καταβολής τέλους 0,5% επί των ακαθαρίστων εσόδων επιχειρήσεων έτους 2015.

Τα στοιχεία αναζητήθηκαν από τη ΔΟΥ Αιγίου στις περιπτώσεις που οι κάτοχοι επιχειρήσεων δεν δήλωσαν ως όφειλαν τα ακαθάριστα έσοδα στο χρονικό διάστημα που έπρεπε.

Πριν τη βεβαίωση των καταλόγων στάλθηκαν χρηματικά αποσπάσματα στους υπόχρεους έχοντας το δικαίωμα εντός τριάντα ημερών να καταθέσουν τυχόν αντιρρήσεις. Το ίδιο έγινε και με την απόφαση Δημάρχου

Στη περίπτωση της επιχείρησης “Ο Λάμπρος”, ιδιοκτησίας Καρακώστα Λάμπρου του Θεοδώρου με ΑΦΜ 034726384 διαπιστώθηκε λάθος χρέωση λόγω παράλληλης εμπορικής δραστηριότητας που δεν υπόκειται στην υποχρέωση καταβολής τέλους 0,5% με αποτέλεσμα να ληφθεί υπόψη μεγαλύτερος τζίρος για τον υπολογισμό τέλους 0,5% επί των ακαθαρίστων εσόδων επιχειρήσεων έτους 2015 όπως προκύπτει και από τις περιοδικές δηλώσεις τις οποίες προσκόμισε.

Αναλυτικά:

Α) Συνολικά ακαθάριστα έσοδα έτους 2015: 211.779,12 ευρώ.

Ακαθάριστα έσοδα που υπόκεινται σε τέλος 0,5%: 120.593,12 ευρώ.

Αρχική βεβαιωμένη χρέωση: 1.053,62 ευρώ.

Ορθή βεβαίωση: 602,96 ευρώ.

Β) Βεβαιωμένο πρόστιμο μη καταβολής περιοδικής δήλωσης: 210,72 ευρώ.

Ορθός υπολογισμός προστίμου βάση σωστού τζίρου: 120,59 ευρώ.

Κατόπιν τούτου εισηγούμαι τη διαγραφή ποσού 450,66 ευρώ (1.053,62- 602,96) και διαγραφή προστίμου 90,13 ευρώ ( 210,72-120,59) λόγω υπολογισμού ακαθαρίστων εσόδων τα οποία δεν υπόκεινται σε καταβολή τέλους 0,5% προς το Δήμο».

Στη συνέχεια ο κ. Πρόεδρος καλεί το Δημοτικό Συμβούλιο να αποφασίσει σχετικά.

Το Δημοτικό Συμβούλιο Αιγιαλείας, αφού άκουσε την εισήγηση του αρμοδίου κ.Αντιδημάρχου του Δήμου Αιγιαλείας, είδε το σχετικό φάκελο του Γραφείου Εσόδων Δ.Ε.Ακράτας με τα οικονομικά παραστατικά και έλαβε υπόψη του τις διατάξεις του άρθρου 174 του Ν. 3463 /2006 Δ.Κ.Δ, καθώς επίσης και του άρθρου 65 του Ν.3852 /2010 (ΦΕΚ/

A/87/7-6-10) «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτ/σης και Αποκεντρωμένης Διοίκησης –Πρόγραμμα Καλλικράτης, μετά από διαλογική συζήτηση, **πλην** των δημοτικών συμβούλων κ.κ.:1)Ευστάθιου Θεοδωρακόπουλου, 2)Μιχάλη Κωνσταντίνου, 3)Θεοφάνη Σπηλιόπουλου, 4)Χρήστου Γούτου και 5)Βασιλείου Τομαρά που **καταψήφισαν** το θέμα, ενώ είχαν αποχωρήσει πριν από τη συζήτηση του θέματος οι δημοτικοί σύμβουλοι κ.κ.:1)Βασίλειος Θ. Χριστόπουλος, 2)Δημήτριος Μπούρδος, 3)Βασίλειος Ανδρουτσόπουλος, 4)Ευστράτιος Βαρδάκης και 5)Γρηγόριος Τριανταφυλλόπουλος, επομένως κατά πλειοψηφία

#### **Αποφασίζει**

Τη διαγραφή ποσού 450,66 ευρώ (1.053,62- 602,96) και διαγραφή προστίμου 90,13 ευρώ ( 210,72-120,59) σε βάρος της επιχείρησης «Ο Λάμπρος», ιδιοκτησίας Καρακώστα Λάμπρου του Θεοδώρου, λόγω υπολογισμού ακαθαρίστων εσόδων τα οποία δεν υπόκεινται σε καταβολή τέλους 0,5% προς το Δήμο Αιγιαλείας.

Η απόφαση αυτή πήρε αριθμό **342/2017**

**Ο Γραμματέας**

**Ο Πρόεδρος**



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΝΟΜΟΣ ΑΧΑΪΑΣ  
ΔΗΜΟΣ ΑΙΓΙΑΛΕΙΑΣ  
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ  
ΤΜΗΜΑ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ  
ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ  
ΓΡΑΦΕΙΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ**

**ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ  
Τακτικής Συνεδρίασης Δημοτικού Συμβουλίου Αιγιαλείας  
10 Ιουλίου 2017**

**Αριθ. Αποφ.: 343**

Το Δημοτικό Συμβούλιο Αιγιαλείας από τους κ.κ.: 1) Δημήτριο Μπούνια, Πρόεδρο, 2) Δημήτριο Μπούρδο, Γραμματέα, 3) Βασιλική Ψυχράμη-Σταυροπούλου, 4) Μιχαήλ Κυριακόπουλο, 5) Δημήτριο Φιλίππατο, 6) Βασίλειο Γεωρ. Χριστόπουλο, 7) Περικλή Παπαγιαννακόπουλο, 8) Γεώργιο Γιοβά, Αντιδημάρχους, 9) Δημήτριο Καλαμίδα, 10) Μαρία Τσουκαλά, 11) Θεοφάνη Σταυρόπουλο, 12) Παναγιώτη Μαρινόπουλο, 13) Βασίλειο Θεοφ. Χριστόπουλο, 14) Αθανάσιο Μεντζελόπουλο, 15) Μαρία Παπαχριστοπούλου, 16) Νικόλαο Θανασούλια, 17) Γεώργιο Ντίνο, 18) Ευστράτιο Βαρδάκη, 19) Ευστάθιο Θεοδωρακόπουλο, 20) Μιχαήλ Κωνσταντίνου, 21) Θεοφάνη Σπηλιόπουλο, 22) Χρήστο Γούτο, 23) Βασίλειο Ανδρουτσόπουλο, 24) Βασίλειο Τομαρά, 25) Κωνσταντίνο Παπακωνσταντίνου, 26) Γρηγόριο Τριανταφυλλόπουλο, 27) Χρήστο Λαϊνά και 28) Γεώργιο Μεντζελόπουλο, Μέλη, συνήλθε σήμερα στις **δέκα (10)** του μηνός **Ιουλίου 2017**, ημέρα **Δευτέρα** και ώρα **19.30'** σε τακτική δημόσια συνεδρίαση, παρουσία και του Δημάρχου κ. Αθανασίου Παναγόπουλου, μετά από πρόσκληση του Προέδρου του Δημοτικού Συμβουλίου Αιγιαλείας κ. Δημητρίου Μπούνια, με αριθ. πρωτ. 21444/5-07-2017, η οποία δημοσιεύθηκε και επιδόθηκε-γνωστοποιήθηκε νόμιμα σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 67 του Ν.3852/ 2010 Φ.Ε.Κ.87 /τ.Α/ 07. 06.2010), στον κ. Δήμαρχο Αιγιαλείας, στα Μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου, στους κ.κ. Προέδρους των Δημοτικών και Τοπικών Κοινοτήτων, στους Εκπροσώπους των Τοπικών Κοινοτήτων, στον κ. Γενικό Γραμματέα του Δήμου, καθώς και στην ιστοσελίδα του Δήμου Αιγιαλείας για συζήτηση και λήψη αποφάσεων στα θέματα της Ημερήσιας Διάταξης και σε όσα ήθελε δεχτεί εκτός αυτής, αφού τα κρίνει ως κατεπείγοντα.

Παρόντες Πρόεδροι Δ.Κ. & Τ.Κ. οι κ.κ: 1) Παναγιώτης Μητσόπουλος, Τ.Κ. Ζαχλωριτικών, 2) Παναγιώτης Λιακάκος, Τ.Κ. Κουλούρας, 3) Ευάγγελος Γεωργόπουλος, Τ.Κ. Σελιανιτικών, 4) Ανδρέας Ρεκούτης, Τ.Κ. Πλατάνου, 5) Χρήστος Θεοδωρόπουλος, Τ.Κ. Ποροβίτσας και 6) Απόστολος Μεντζελόπουλος, Τ.Κ. Χρυσανθίου.

Δεν προσήλθαν, αν και νόμιμα κλήθηκαν, από τα Μέλη του Σώματος οι Δημοτικοί Σύμβουλοι κ.κ: 1) Δημήτριος Τριανταφυλλόπουλος, Αντιπρόεδρος, 2) Χρήστος Σπηλιωτόπουλος, 3) Διαμάντω Βασιλακούλου, 4) Βασίλειος Φιλιππόπουλος και 5) Δημήτριος Παναγιωτακόπουλος, κωλυόμενοι.

Μετά από τα παραπάνω ο κ. Πρόεδρος, αφού διαπίστωσε την ύπαρξη απαρτίας, αφού παραβρέθηκαν τα είκοσι οκτώ (28) από τα τριάντα τρία (33) Μέλη του Δ.Σ., κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης.

(αποφ. αριθ. 302 έως και 344 )

Για το αντικείμενο: «Διαγραφή ποσού από την καρτέλα οφειλών του κ.Σιαφλά Αθανασίου του Βασιλείου».

Ο πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου Αιγιαλείας κ. Δημήτριος Μπούνιας, ανακοινώνει το τεσσαρακοστό (40<sup>ο</sup>) θέμα της ημερήσιας διάταξης και διαβάσει εισήγηση της Προϊσταμένης του Τμήματος Ταμείου της Δ/σης Οικονομικών Υπηρεσιών του Δήμου Αιγιαλείας, που έχει ως εξής :

« Κε Πρόεδρε, Κε Δήμαρχε και κοι Σύμβουλοι,

Ο κύριος Σιαφλάς Αθανάσιος του Χαράλαμπου κατέθεσε μέσω λογ/σμού Εθνικής Τράπεζας στο ταμείο του Δήμου μας στις 24/10/2016 το ποσό των 95,52€ για οφειλές του, όμως εκ παραδρομής πιστώθηκε το ανωτέρω ποσό στην καρτέλα οφειλών του κ.Σιαφλά Αθανασίου του Βασιλείου.

Κατόπιν των ανωτέρω εισηγούμαι τη διαγραφή ποσού 95,52€ από την καρτέλα οφειλών του Σιαφλά Αθανασίου του Βασιλείου και την πίστωση της καρτέλας οφειλών του Σιαφλά Αθανασίου του Χαράλαμπου με το αντίστοιχο ποσό ».

Στη συνέχεια ο κ. Πρόεδρος καλεί το Δημοτικό Συμβούλιο να αποφασίσει σχετικά.

Το Δημοτικό Συμβούλιο Αιγιαλείας, αφού άκουσε την εισήγηση της κας Προϊσταμένης του Τμήματος Ταμείου της Δ/σης Οικονομικών Υπηρεσιών του Δήμου Αιγιαλείας, είδε το σχετικό φάκελο με τα οικονομικά παραστατικά και έλαβε υπόψη του τις διατάξεις του άρθρου 174 του Ν. 3463 /2006 Δ.Κ.Δ, καθώς επίσης και του άρθρου 65 του Ν.3852 /2010 (ΦΕΚ/ Α/87/7-6-10) «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτ/σης και Αποκεντρωμένης Διοίκησης –Πρόγραμμα Καλλικράτης, μετά από διαλογική συζήτηση, **πλην των δημοτικών συμβούλων κ.κ.:1)Ευστάθιου Θεοδωρακόπουλου, 2)Μιχάλη Κωνσταντίνου, 3)Θεοφάνη Σπηλιόπουλου, 4)Χρήστου Γούτου και 5)Βασιλείου Τομαρά που καταψήφισαν το θέμα, ενώ είχαν αποχωρήσει πριν από τη συζήτηση του θέματος οι δημοτικοί σύμβουλοι κ.κ.:1)Βασίλειος Θ. Χριστόπουλος, 2)Δημήτριος Μπούρδος, 3)Βασίλειος Ανδρουτσόπουλος, 4)Ευστράτιος Βαρδάκης και 5)Γρηγόριος Τριανταφυλλόπουλος, επομένως κατά πλειοψηφία**

#### **Α π ο φ α σ ί ζ ε ι**

Να εγκρίνει τη διαγραφή του ποσού των 95,52€ από την καρτέλα οφειλών του κ.Σιαφλά Αθανασίου του Βασιλείου και την πίστωση της καρτέλας οφειλών του κ. Σιαφλά Αθανασίου του Χαράλαμπου με το αντίστοιχο ποσό.

Η απόφαση αυτή πήρε αριθμό **343 /2017**

**Ο Γραμματέας**

**Ο Πρόεδρος**



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΝΟΜΟΣ ΑΧΑΪΑΣ  
ΔΗΜΟΣ ΑΙΓΙΑΛΕΙΑΣ  
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ  
ΤΜΗΜΑ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ  
ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ  
ΓΡΑΦΕΙΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ**

**ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ  
Τακτικής Συνεδρίασης Δημοτικού Συμβουλίου Αιγιαλείας  
10 Ιουλίου 2017**

**Αριθ. Αποφ.: 344**

Το Δημοτικό Συμβούλιο Αιγιαλείας από τους κ.κ.: 1) Δημήτριο Μπούνια, Πρόεδρο, 2) Δημήτριο Μπούρδο, Γραμματέα, 3) Βασιλική Ψυχράμη-Σταυροπούλου, 4) Μιχαήλ Κυριακόπουλο, 5) Δημήτριο Φιλίππατο, 6) Βασίλειο Γεωρ. Χριστόπουλο, 7) Περικλή Παπαγιαννακόπουλο, 8) Γεώργιο Γιοβά, Αντιδημάρχους, 9) Δημήτριο Καλαμίδα, 10) Μαρία Τσουκαλά, 11) Θεοφάνη Σταυρόπουλο, 12) Παναγιώτη Μαρινόπουλο, 13) Βασίλειο Θεοφ. Χριστόπουλο, 14) Αθανάσιο Μεντζελόπουλο, 15) Μαρία Παπαχριστοπούλου, 16) Νικόλαο Θανασούλια, 17) Γεώργιο Ντίνο, 18) Ευστράτιο Βαρδάκη, 19) Ευστάθιο Θεοδωρακόπουλο, 20) Μιχαήλ Κωνσταντίνου, 21) Θεοφάνη Σπηλιόπουλο, 22) Χρήστο Γούτο, 23) Βασίλειο Ανδρουτσόπουλο, 24) Βασίλειο Τομαρά, 25) Κωνσταντίνο Παπακωνσταντίνου, 26) Γρηγόριο Τριανταφυλλόπουλο, 27) Χρήστο Λαϊνά και 28) Γεώργιο Μεντζελόπουλο, Μέλη, συνήλθε σήμερα στις **δέκα (10)** του μηνός **Ιουλίου 2017**, ημέρα **Δευτέρα** και ώρα **19.30'** σε τακτική δημόσια συνεδρίαση, παρουσία και του Δημάρχου κ. Αθανασίου Παναγόπουλου, μετά από πρόσκληση του Προέδρου του Δημοτικού Συμβουλίου Αιγιαλείας κ. Δημητρίου Μπούνια, με αριθ. πρωτ. 21444/5-07-2017, η οποία δημοσιεύθηκε και επιδόθηκε-γνωστοποιήθηκε νόμιμα σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 67 του Ν.3852/ 2010 Φ.Ε.Κ.87 /τ.Α/ 07. 06.2010), στον κ. Δήμαρχο Αιγιαλείας, στα Μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου, στους κ.κ. Προέδρους των Δημοτικών και Τοπικών Κοινοτήτων, στους Εκπροσώπους των Τοπικών Κοινοτήτων, στον κ. Γενικό Γραμματέα του Δήμου, καθώς και στην ιστοσελίδα του Δήμου Αιγιαλείας για συζήτηση και λήψη αποφάσεων στα θέματα της Ημερήσιας Διάταξης και σε όσα ήθελε δεχτεί εκτός αυτής, αφού τα κρίνει ως κατεπείγοντα.

Παρόντες Πρόεδροι Δ.Κ. & Τ.Κ. οι κ.κ: 1) Παναγιώτης Μητσόπουλος, Τ.Κ. Ζαχλωριτικών, 2) Παναγιώτης Λιακάκος, Τ.Κ. Κουλούρας, 3) Ευάγγελος Γεωργόπουλος, Τ.Κ. Σελιανιτικών, 4) Ανδρέας Ρεκούτης, Τ.Κ. Πλατάνου, 5) Χρήστος Θεοδωρόπουλος, Τ.Κ. Ποροβίτσας και 6) Απόστολος Μεντζελόπουλος, Τ.Κ. Χρυσανθίου.

Δεν προσήλθαν, αν και νόμιμα κλήθηκαν, από τα Μέλη του Σώματος οι Δημοτικοί Σύμβουλοι κ.κ: 1) Δημήτριος Τριανταφυλλόπουλος, Αντιπρόεδρος, 2) Χρήστος Σπηλιωτόπουλος, 3) Διαμάντω Βασιλακούλου, 4) Βασίλειος Φιλιππόπουλος και 5) Δημήτριος Παναγιωτακόπουλος, κωλυόμενοι.

Μετά από τα παραπάνω ο κ. Πρόεδρος, αφού διαπίστωσε την ύπαρξη απαρτίας, αφού παραβρέθηκαν τα είκοσι οκτώ (28) από τα τριάντα τρία (33) Μέλη του Δ.Σ., κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης.

(αποφ. αριθ. 302 έως και 344 )

Για το αντικείμενο: «Διαγραφές οφειλών τελών ύδρευσης-άρδευσης από βεβαιωτικούς καταλόγους της Δ.Ε. Ακράτας».

Ο πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου Αιγιαλείας κ. Δημήτριος Μπούνιας, ανακοινώνει το τεσσαρακοστό πρώτο (41<sup>ο</sup>) θέμα της ημερήσιας διάταξης και διαβάσει εισήγηση του Αντιδημάρχου Δ.Ε. Διακοπτού-Ακράτας-Αιγείρας κ. Γεωργίου Γιοβά, περί διαγραφών οφειλών τελών ύδρευσης και άρδευσης σε υπόχρεους από τους βεβαιωτικούς καταλόγους της Δ.Ε.Ακράτας, η οποία είχε εκ των προτέρων διανεμηθεί στους επικεφαλής των δημοτικών παρατάξεων-δημοτικούς συμβούλους για ενημέρωσή των.

Στη συνέχεια ο κ. Πρόεδρος καλεί το Δημοτικό Συμβούλιο να αποφασίσει σχετικά.

Το Δημοτικό Συμβούλιο Αιγιαλείας, αφού άκουσε την εισήγηση του αρμοδίου κ.Αντιδημάρχου του Δήμου Αιγιαλείας, είδε το σχετικό φάκελο του Γραφείου Εσόδων Δ.Ε.Ακράτας με τα οικονομικά παραστατικά και έλαβε υπόψη του τις διατάξεις του άρθρου 174 του Ν. 3463 /2006 Δ.Κ.Δ, καθώς επίσης και του άρθρου 65 του Ν.3852 /2010 (ΦΕΚ/ Α/87/7-6-10) «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτ/σης και Αποκεντρωμένης Διοίκησης –Πρόγραμμα Καλλικράτης, μετά από διαλογική συζήτηση, **πλην** των δημοτικών συμβούλων κ.κ.:1)Ευστάθιου Θεοδωρακόπουλου, 2)Μιχάλη Κωνσταντίνου, 3)Θεοφάνη Σπηλιόπουλου, 4)Χρήστου Γούτου και 5)Βασιλείου Τομαρά που **κατανήφισαν** το θέμα, ενώ είχαν αποχωρήσει πριν από τη συζήτηση του θέματος οι δημοτικοί σύμβουλοι κ.κ.:1)Βασίλειος Θ. Χριστόπουλος, 2)Δημήτριος Μπούρδος, 3)Βασίλειος Ανδρουτσόπουλος, 4)Ευστράτιος Βαρδάκης και 5)Γρηγόριος Τριανταφυλλόπουλος, επομένως κατά πλειοψηφία

#### **Αποφάσιζει**

Τη διαγραφή ή μεταφορά ανάλογα με την περίπτωση των χρεών και των προσαυξήσεων από τους παρακάτω οφειλέτες με τα έναντι εκάστου αναφερόμενα ποσά και λόγους.

#### **Α. ΥΔΡΕΥΣΗ**

- 1) **Λατάνης Θεόδωρος του Παναγιώτη** (Α/Α ΕΓΓΡ. 96978): 37,70€ από κατανάλωση ύδρευσης Β' Εξαμήνου 2014 και 4,90€ από Φ.Π.Α 13% του ιδίου τέλους, διότι κατόπιν αυτοψίας του αρμόδιου υπαλλήλου της υπηρεσίας μας στις 10-8-2016 είχε γίνει λάθος καταγραφή από τον καταμετρητή την 2-11-2015 για το υδρόμετρο με αρ. 87-95436, σε οικία στην Καψιακού Ακράτας. Έγινε επανακοστολόγηση της κατανάλωσης με βάση την ορθή ένδειξη και ο οφειλέτης πλήρωσε την ορθή χρέωση με το αρ. Η 4741/22-8-2016 Διπλ. Είσπραξης. Σχετική η 26069/22-08-2016 αίτηση και συνημμένη υπεύθυνη δήλωση του υπαλλήλου που διενήργησε την αυτοψία.
- 2) **Τσολιάκος (ΚΟΙΝ/ΣΤΟ) Νικόλαος** (Α/Α ΕΓΓΡ. 46245): α) 112,30€ από κατανάλωση ύδρευσης Β' Εξαμήνου 2014 και 14,60€ από Φ.Π.Α 13% του ιδίου τέλους και β) 257,30€ από κατανάλωση ύδρευσης έτους 2015 και 33,45€ από Φ.Π.Α 13% του ιδίου τέλους διότι κατόπιν αυτοψίας του αρμόδιου υπαλλήλου της υπηρεσίας μας στις 9-8-2016 διαπιστώθηκε λάθος καταγραφή από τον καταμετρητή την 7-10-2015 για το κοινόχρηστο υδρόμετρο με αρ. ΒΑ020713/02, σε πολυκατοικία επί της οδού Μακεδονίας στην Παρ. Συλίβαινας, Τ.Κ. Ακράτας.



- Σχετική η 18983/21-06-2016 αίτηση και συνημμένη υπεύθυνη δήλωση του υπαλλήλου που διενήργησε την αυτοψία.
- 3) **Μαντωνάκη Γεωργία του Ιωάννη** (Α/Α ΕΓΓΡ. 48422): 25,00€ από πάγιο ύδρευσης έτους 2016 και 3,25€ από Φ.Π.Α 13% του ιδίου τέλους, διότι εκ παραδρομής χρεώθηκε 60,00€ πλέον 7,80€ από Φ.Π.Α. 13% για πάγιο τέλος ύδρευσης έτους 2016, αντί του ορθού 35,00€ πλέον Φ.Π.Α. 13%. Σχετική η 18822/17-06-2016 αίτηση.
  - 4) **Σαλαπάτα Αγγελική του Αριστοτέλη** (Α/Α ΕΓΓΡ. 49312): 13,74€ από κατανάλωση ύδρευσης Β' Εξαμήνου 2014 και 1,79€ από Φ.Π.Α 13% του ιδίου τέλους, διότι ο οφειλέτης έφερε το υδρόμετρο στην υπηρεσία στις 7-8-2016 και η ένδειξη ήταν 8.014, αντί της ένδειξης 9.097 που κατέγραψε ο καταμετρητής την 12-10-2015 για το υδρόμετρο με αρ. 83705903, σε οικία στο Κράθιο Ακράτας. Σχετική η 26153/22-08-2016 αίτηση.
  - 5) **Ρούμπας Γεώργιος του Δημητρίου** (Α/Α ΕΓΓΡ. 88383): α) 14,70€ από κατανάλωση ύδρευσης Β' Εξαμήνου 2014 πλέον 1,91€ από Φ.Π.Α 13% και β) 5,30€ από κατανάλωση ύδρευσης έτους 2015 πλέον 0,69€ από Φ.Π.Α 13%, διότι ο οφειλέτης έφερε το υδρόμετρο στην υπηρεσία στις 18-8-2016 και η ένδειξη ήταν 1.105, αντί της ένδειξης 1.185 που κατέγραψε ο καταμετρητής την 15-10-2015 για το υδρόμετρο με αρ. 87-66483, σε οικία στο Κράθιο Ακράτας. Σχετική η 26110/22-08-2016 αίτηση και Η 4741/22-8-2016 Διπλ. Είσπραξης για την είσπραξη της ορθής κατανάλωσης ποσού 10,81€.
  - 6) **Αποστολόπουλος Γεώργιος του Νικολάου** (Α/Α ΕΓΓΡ. 47029): α) 19,34€ από κατανάλωση ύδρευσης Β' Εξαμήνου 2014 πλέον 2,51€ από Φ.Π.Α 13% και β) 23,41€ από κατανάλωση ύδρευσης έτους 2015 πλέον 3,04€ από Φ.Π.Α 13%, διότι κατόπιν αυτοψίας του αρμόδιου υπαλλήλου της υπηρεσίας μας στις 19-7-2016 διαπιστώθηκε λάθος καταγραφή από τον καταμετρητή την 13-10-2015 για το υδρόμετρο με αρ. 3125680, σε οικία επί της οδού Αιγαίου 9 στην Παρ. Συλίβαινας. Σχετική η 22969/22-07-2016 αίτηση και συνημμένη υπεύθυνη δήλωση του υπαλλήλου που διενήργησε την αυτοψία.
  - 7) **Καλύβας Παναγιώτης του Χαράλαμπος** (Α/Α ΕΓΓΡ. 47821): 16,99€ από κατανάλωση ύδρευσης έτους 2015 πλέον 2,21€ από Φ.Π.Α 13%, διότι κατόπιν αυτοψίας του αρμόδιου υπαλλήλου της υπηρεσίας μας στις 18-7-2016 διαπιστώθηκε λάθος καταγραφή από τον καταμετρητή την 14-11-2015 για το υδρόμετρο με αρ. 733715, σε οικία επί της οδού Αγίου Γεωργίου 1 στην Ακράτα. Σχετική η 22330/18-07-2016 αίτηση και συνημμένη υπεύθυνη δήλωση του υπαλλήλου που διενήργησε την αυτοψία.
  - 8) **Καμάρα Ελένη του Νικολάου** (Α/Α ΕΓΓΡ. 47824): 60,00€ από πάγιο ύδρευσης έτους 2016 πλέον 7,80€ από Φ.Π.Α 13%, σε οικία στον Ποταμίτικο Γυαλό της Τ.Κ. Καλαμιά, καθώς ιδιοκτήτης είναι τώρα η ΕΡΓΟΣΕ Α.Ε. λόγω αναγκαστικής απαλλοτρίωσης. Σχετική η 22430/18-07-2016 αίτηση, συνημμένα ΦΕΚ Αρ. Φύλλου 39/19-2-2013 και η αρ. 23/2010 Απόφαση του Μον. Πρωτ. Καλαβρύτων.
  - 9) **Γουμπούρος Δημήτριος του Αγγέλου** (Α/Α ΕΓΓΡ. 47448): 35,00€ από πάγιο ύδρευσης έτους 2016 πλέον 4,55€ από Φ.Π.Α 13%, σε οικία στην περιοχή Σταυρέικα της Τ.Κ. Αμπέλου, σχετική η αρ. πρωτ. 13726/13-5-2016 αίτηση διακοπής παροχής και το αρ. Η 1820/13-5-2016 διπλ. είσπραξης για το τέλος διακοπής σύνδεσης.
  - 10) **Γκρέμπι Σπύρος** (Α/Α ΕΓΓΡ. 111588): 35,00€ από πάγιο ύδρευσης έτους 2015 πλέον 4,55€ από Φ.Π.Α 13%, για το υδρόμετρο με αρ. 484163-01, Α/Α διαδρομής 4-71700, σε οικία στην περιοχή Καψιακού της Τ.Κ. Ακράτας, γιατί το πάγιο για την εν λόγω παροχή είχε πληρωθεί με το αρ. Η 1896/26-05-2016 Διπλ. Είσπραξης.

- 11) **Σιαφλά Βασιλική του Παναγή** (Α/Α ΕΓΓΡ. 87266): α) 15,00€ από πάγιο άρδευσης έτους 2013, β) 15,00€ από πάγιο άρδευσης έτους 2014, γ) 15,00€ από πάγιο άρδευσης έτους 2015 και δ) 15,00€ από πάγιο άρδευσης έτους 2016 για αγροτεμάχιο στη θέση Πλεκτή της Τ.Κ. Πλατάνου, με αριθμό υδρομέτρου 08098 γιατί δεν έχει νερό το ανωτέρω αγροτεμάχιο. Σχετική η αρ. πρωτ. 30361/26-9-2016 αίτηση διακοπής και η αρ. πρωτ. 15/3-10-2016 βεβαίωση του προέδρου της Τ.Κ. Πλατάνου.
- 12) **Καλύβας Τριαντάφυλλος του Χρήστου** (Α/Α ΕΓΓΡ. 89075): α) 35,00€ από πάγιο ύδρευσης έτους 2016 για το υδρόμετρο με αρ. Χ-Υ 40275, γιατί χρεώθηκε εκ παραδρομής, σχετική η αρ. πρωτ. 42348/13-11-2015 αίτηση διακοπής σύνδεσης, στην περιοχή Μπάλα της Τ.Κ. Ακράτας, λόγω διακοπής της παροχής και β) 43,84€ από κατανάλωση ύδρευσης Β' Εξαμήνου έτους 2014 πλέον 5,70€ από Φ.Π.Α. 13% και γ) 80,26€ από κατανάλωση έτους 2015 πλέον 10,43€ από Φ.Π.Α. 13%, για το υδρόμετρο με αριθμό 2163997 στην Τ.Κ. Ακράτας, διότι κατόπιν αυτοψίας του αρμόδιου υπαλλήλου της υπηρεσίας μας στις 8-7-2016 διαπιστώθηκε λάθος καταγραφή από τον καταμετρητή την 14-11-2015 για το υδρόμετρο με αρ. 2163997. Ο καταμετρητής είχε γράψει την ένδειξη 7.327 στις 14-11-2016, ενώ στις 8-7-2016 ο υπάλληλος της υπηρεσίας κατέγραψε την ένδειξη 497. Επιπλέον το ανωτέρω υδρόμετρο (2163997) αφορούσε στον οφειλέτη Καλύβα Ανδρέα του Χρήστου, στη διπλανή οικία. Σχετική η 29391/19-09-2016 αίτηση και συνημμένη υπεύθυνη δήλωση του υπαλλήλου που διενήργησε την αυτοψία.
- 13) **Σμυρνιώτης Γεώργιος του Ανδρέα** (Α/Α ΕΓΓΡ. 49390): α) 26,25€ από κατανάλωση ύδρευσης Β' Εξαμήνου 2014 και 3,41€ από Φ.Π.Α 13% του ιδίου τέλους και β) 36,25€ από κατανάλωση ύδρευσης έτους 2015 και 4,71€ από Φ.Π.Α 13% του ιδίου έτους διότι κατόπιν αυτοψίας του αρμόδιου υπαλλήλου της υπηρεσίας μας στις 28-6-2016 διαπιστώθηκε ότι η ένδειξη στο υδρόμετρο με αρ. 907218 στην Τ.Κ. Πλατάνου ήταν 3.719 και όχι 4.252 με βάση την οποία τιμολογήθηκε. Σχετική η 20587/4-7-2016 αίτηση, συνημμένη υπεύθυνη δήλωση του υπαλλήλου που διενήργησε την αυτοψία και το αρ. Η2533/28-6-2016 Διπλ. Είσπραξης, με το οποίο πληρώθηκε η ορθή αξία της κατανάλωσης.
- 14) **Σάββας Πανσανίας του Θεοφάνη** (Α/Α ΕΓΓΡ. 87569): 300,00€ από πάγια ύδρευσης ετών 2012 έως και 2016 πλέον 39,00€ από Φ.Π.Α 13%, σε οικία στην Τ.Κ. Αγίας Βαρβάρας, διότι η παροχή με αρ. υδρομέτρου Χ-Υ 40721, είναι κομμένη από 15ετίας και δεν υδρεύεται το ακίνητο. Σχετική η 7891/18-03-2016 αίτηση και σχετική βεβαίωση του προέδρου της Τ.Κ. Αγίας Βαρβάρας επ' αυτής.
- 15) **Καραναστάσης Γρηγόριος του Γεωργίου** (Α/Α ΕΓΓΡ. 51832): α) 118,18€ από κατανάλωση ύδρευσης Β' Εξαμήνου 2014 πλέον 15,36€ από Φ.Π.Α 13% και β) 283,68€ από κατανάλωση ύδρευσης έτους 2015 και 36,88€ από Φ.Π.Α 13% του ιδίου έτους διότι κατόπιν αυτοψίας του αρμόδιου υπαλλήλου της υπηρεσίας μας στις 1-6-2016 διαπιστώθηκε από τον αρμόδιο υπάλληλο της υπηρεσίας μας ότι το υδρόμετρο με αρ. 08-011603, της οικίας του ανωτέρω οφειλέτη στην Τ.Κ. Πορρωβίτσας, είχε βλάβη και κατέγραφε λανθασμένα. Ο οφειλέτης πλήρωσε την κατανάλωση που αναλογεί σύμφωνα με τα προηγούμενα έτη με το αρ. Η2783/1-7-2016 Διπλ. Είσπραξης. Σχετική η 16530/2-6-2016 αίτηση και η αρ. πρωτ. 40451/15-12-2016 έκθεση αυτοψίας του αρμοδίου υπαλλήλου που διενήργησε την αυτοψία.
- 16) **Παναγιώτου Σταματία του Αντωνίου** (Α/Α ΕΓΓΡ. 87705): 105,00€ από πάγια ύδρευσης ετών 2013 έως και 2015 πλέον 13,65€ από Φ.Π.Α 13%, σε οικία στην Τ.Κ. Αμπέλου, διότι η παροχή με αρ. υδρομέτρου 08/135408, δεν είναι συνδεδεμένη με το δίκτυο ύδρευσης υπαιτιότητας του Δήμου, κατόπιν εργασιών που έγιναν στο δίκτυο ύδρευσης της κοινότητας το 2013. Σχετική η

27730/6-9-2016 αίτηση και η αρ. πρωτ. 27808/6-9-2016 βεβαίωση του προέδρου της Τ.Κ. Αμπέλου.

- 17) **Παντελής Γεώργιος του Φωτίου** (Α/Α ΕΓΓΡ. 87402): α) 44,52€ από κατανάλωση ύδρευσης Β' Εξαμήνου 2014 πλέον 5,79€ από Φ.Π.Α 13% και β) 110,43€ από κατανάλωση ύδρευσης έτους 2015 και 14,36€ από Φ.Π.Α 13% του ιδίου έτους διότι κατόπιν αυτοψίας του αρμόδιου υπαλλήλου της υπηρεσίας μας στις 28-11-2016, στον χώρο που βρίσκεται ο υδρομετρητής με αρ. FA074570-04, που υδροδοτεί την οικία του ανωτέρω οφειλέτη στην Καψιακού Ακράτας, διαπιστώθηκε από τον αρμόδιο υπάλληλο της υπηρεσίας μας ότι είχε γίνει αντικατάσταση εξαρτήματος ΤΑΥ με καινούργιο. Επειδή το εξάρτημα αυτό ήταν μετά το υδρόμετρο, σε περίπτωση διαρροής νερού από το ανωτέρω εξάρτημα, η ποσότητα του νερού θα καταγραφόταν από το υδρόμετρο. Σχετική η 28619/13-9-2016 αίτηση και η αρ. πρωτ. 39467/6-12-2016 έκθεση αυτοψίας του αρμοδίου υπαλλήλου που διενήργησε την αυτοψία.
- 18) **ΣΤΑΘΜΟΣ Α.Ε.Ε.** (Α/Α ΕΓΓΡ. 51657): α) 300,00€ από πάγιο τέλος ύδρευσης έτους 2016 πλέον 39,40€ από Φ.Π.Α. 13% για τις παροχές με αρ. υδρομέτρων 027299-06, 027298-06, 027297-06, 027302-06, 027296-06, 027300-06, β) 106,00€ από κατανάλωση έτους 2015 πλέον 13,78€ από Φ.Π.Α. 13%, γ) 124,72€ από κατανάλωση έτους 2015 πλέον 16,21€ από Φ.Π.Α. 13%, δ) 88,84€ από κατανάλωση έτους 2015 πλέον 11,55€ από Φ.Π.Α. 13%, ε) 52,50€ από τέλος κατανάλωσης Β' Εξαμήνου έτους 2014 πλέον 6,83€ από Φ.Π.Α. 13%, στ) 58,80€ από τέλος κατανάλωσης Β' Εξαμήνου έτους 2014 πλέον 7,64€ από Φ.Π.Α. 13%, ζ) 46,72€ από τέλος κατανάλωσης Β' Εξαμήνου έτους 2014 πλέον 6,07€ από Φ.Π.Α. 13%. Τα ανωτέρω πάγια και οι καταναλώσεις των εν λόγω υδρομέτρων χρήζουν διαγραφής καθώς αντιστοιχούν σε χρεώσεις ύδρευσης, ενώ οι συγκεκριμένες παροχές είναι αρδευτικές. Ο οφειλέτης πλήρωσε την ορθή χρέωση για αρδευτικές παροχές με το αρ. Η 2954/5-7-2016 Διπλ. Είσπραξης (15,00€ για κάθε παροχή άρδευσης  $\chi 6 = 90,00\text{€}$ ). Σχετική η 20530/4-7-2016 αίτηση και συνημμένη η αρ. πρωτ. 50/4-7-2016 βεβαίωση του προέδρου της Τ.Κ. Παρ. Πλατάνου.
- 19) **Καμπανιδής Ευάγγελος του Διονυσίου** (Α/Α ΕΓΓΡ. 50997): α) 13,91€ από κατανάλωση ύδρευσης Β' Εξαμήνου 2014 πλέον 1,81€ από Φ.Π.Α 13% και β) 13,34€ από κατανάλωση ύδρευσης έτους 2015 και 1,73€ από Φ.Π.Α 13% διότι κατόπιν φωτογραφίας του υδρομετρητή με αρ. 93-138359, που κατέθεσε ο ανωτέρω οφειλέτης στην υπηρεσία μας στις 27-06-2016 η ένδειξη ήταν 3.066, στην οικία του ανωτέρω οφειλέτη στην Τ.Κ. Συλίβαινας Ακράτας, διαπιστώθηκε κατόπιν αυτοψίας του αρμόδιου υπαλλήλου την 27-6-2016 ότι η ένδειξη που είχε καταγραφεί από τον καταμετρητή, 3.153 δεν ήταν ορθή. Κατόπιν επανακοστολόγησης πλήρωσε την ορθή αξία της κατανάλωσης με το αρ. Η 2462/27-6-2016 Διπλότυπο Είσπραξης. Σχετική η 37252/18-11-2016 αίτηση του ανωτέρω οφειλέτη και υπεύθυνη δήλωση του υπαλλήλου που διενήργησε την αυτοψία.
- 20) **Καλαντζή Μαρία του Παναγιώτη** (Α/Α ΕΓΓΡ. 47773): 141,14€ από κατανάλωση ύδρευσης έτους 2015 και 18,35€ από Φ.Π.Α 13% διότι από λάθος του συστήματος στην τελική ένδειξη πέρασε η ένδειξη 582 αντί της ορθής 175 που ήταν καταγραμμένη στην καρτέλα της ανωτέρω οφειλέτιδας, για το υδρόμετρο με αρ. 13-050721, της οικίας της στην Τ.Κ. Αμπέλου. Κατόπιν επανακοστολόγησης πλήρωσε την ορθή αξία της κατανάλωσης με το αρ. Η 4624/17-8-2016 Διπλότυπο Είσπραξης. Σχετική η 26154/22-8-2016 αίτηση και εκτύπωση από το σύστημα του Ιστορικού Μετρήσεων Υδρομέτρου.
- 21) **Θεοδωρόπουλος Αθανάσιος του Παναγιώτη** (Α/Α ΕΓΓΡ. 89143): 75,00€ από πάγια τέλη άρδευσης ετών 2012 έως και 2016 στη θέση «Γιάνικας» της

- Τ.Κ. Πλατάνου, λόγω μη ύπαρξης νερού. Σχετική η 21026/6-7-2016 αίτηση και η αρ. πρωτ. 8/3-7-2016 βεβαίωση του προέδρου της Τ.Κ. Πλατάνου.
- 22) **Σταθόπουλος Αθανάσιος του Κωνσταντίνου** (Α/Α ΕΓΓΡ. 87267): 15,00€ από πάγιο τέλος άρδευσης έτους 2016 στη θέση «Πλεκτή» της Τ.Κ. Πλατάνου, λόγω μη ύπαρξης νερού. Σχετική η 35936/8-11-2016 αίτηση και η αρ. πρωτ. 9/7-11-2016 βεβαίωση του προέδρου της Τ.Κ. Πλατάνου.
- 23) **Ρίζος Κωνσταντίνος του Ιωάννη** (Α/Α ΕΓΓΡ. 87721): 569,81€ από τόκους και πρόστιμα λόγω ληξιπρόθεσμων οφειλών, γιατί η διεύθυνση αποστολής των ειδοποιητηρίων ήταν λάθος. Στην καρτέλα του εν λόγω οφειλέτη υπάρχουν σχόλια για επιστροφές από συστημένες επιστολές. Σχετική η 33294/18-10-2016 αίτηση και βεβαίωση υπαλλήλου.
- 24) **Κατσώνης Φώτης & Θεόδ. του Ιωάννη** (Α/Α ΕΓΓΡ. 88820): 35,00€ από πάγιο τέλος ύρδευσης έτους 2016 πλέον 4,55€ από Φ.Π.Α 13% για το υδρόμετρο με Α/Α Διαδρομή 4-71700 σε οικία επί της οδού Οδ. Ελύτη, της περιοχής Καψακού της Τ.Κ. Ακράτας, γιατί το ίδιο τέλος για το υδρόμετρο με τον ίδιο Α/Α Διαδρομής έχει εισπραχθεί από τον ενοικιαστή Γκρέμπι Σπύρο με το αρ. Η 3616/13-7-2016 Διπλ. Είσπραξης. Σχετική η 20767/5-7-2016 αίτηση.
- 25) **Θεοδωρόπουλος Χρήστος του Λεωνίδα** (Α/Α ΕΓΓΡ. 45890): α) 60,00€ από πάγιο ύδρευσης έτους 2016 για το υδρόμετρο με αρ. Χ-Υ41131 πλέον 7,80€ από Φ.Π.Α. 13% και 4,55€ από Φ.Π.Α. 13% του έτους 2015 και **Θεοδωροπούλου Νικολίτσα του Γεωργίου** (Α/Α ΕΓΓΡ. 88799): α) 60,00€ από πάγιο ύδρευσης έτους 2014 για το υδρόμετρο με αρ. Χ-Υ41130 πλέον 7,80€ από Φ.Π.Α. 13% και β) 60,00€ από πάγιο ύδρευσης έτους 2014 για το υδρόμετρο με αρ. Χ-Υ41131 πλέον 7,80€ από Φ.Π.Α. 13%, γιατί χρεώθηκε εκ παραδρομής, σχετική η αρ. πρωτ. 44961/117-10-2013 αίτηση διακοπής σύνδεσης. Σχετική η 44961/17-10-2013 αίτηση.
- 26) **Καλογρούλη Θέτις του Αποστόλου** (Α/Α ΕΓΓΡ. 111994): 79,60€ από κατανάλωση ύδρευσης έτους 2015 και 10,35€ από Φ.Π.Α 13% διότι από λάθος του συστήματος, πέρασε ως τελευταία καταμέτρηση η ένδειξη 324 αντί της ορθής 0 που ήταν καταγραμμένη στην καρτέλα ύδρευσης της ανωτέρω οφειλέτιδας, για το υδρόμετρο με αρ. 14-121307, της οικίας της στην Τ.Κ. Παρ. Πλατάνου. Το υδρόμετρο ήταν θολό και δεν έγινε τιμολόγηση της κατανάλωσης. Η ανωτέρω οφειλέτιδα προέβη σε αντικατάσταση του χαλασμένου υδρομέτρου. Σχετική η 22585/19-7-2016 αίτηση και εκτύπωση από το σύστημα του Ιστορικού Μετρήσεων Υδρομέτρου.
- 27) **Καλογερόπουλος Νικόλαος του Ιωάννη** (Α/Α ΕΓΓΡ. 47798): 153,45€ από κατανάλωση ύδρευσης έτους 2015 και 19,95€ από Φ.Π.Α 13% διότι από λάθος του συστήματος πέρασε ως τελευταία μέτρηση η ένδειξη 715 αντί της ορθής 245 που ήταν καταγραμμένη στην καρτέλα ύδρευσης του ανωτέρω οφειλέτη, για το υδρόμετρο με αρ. 13-050721, στην οικία του στην Τ.Κ. Κραθίου. Σχετική η 22868/21-7-2016 αίτηση και εκτύπωση από το σύστημα του Ιστορικού Μετρήσεων Υδρομέτρου.
- 28) **Καλησπεράτη Αικατερίνη του Σπύρου** (Α/Α ΕΓΓΡ. 50991): 79,08€ από κατανάλωση ύδρευσης έτους 2015 και 10,28€ από Φ.Π.Α 13% διότι από λάθος του συστήματος πέρασε ως τελευταία μέτρηση η ένδειξη 596 αντί της ορθής 285 που ήταν καταγραμμένη στην καρτέλα ύδρευσης της ανωτέρω οφειλέτιδας, για το υδρόμετρο με αρ. ΑG082234/96, στην οικία της, επί των οδών Κύθνου 12 & Μακεδονίας στην Τ.Κ. Παρ. Σουλβανιωτικών. Σχετική η 21875/13-7-2016 αίτηση και εκτύπωση από το σύστημα του Ιστορικού Μετρήσεων Υδρομέτρου.
- 29) **Πέτρου Αργυρούλα του Χρήστου** (Α/Α ΕΓΓΡ. 49144): 37,04€ από κατανάλωση ύδρευσης έτους 2015 και 4,81€ από Φ.Π.Α 13% διότι από λάθος του συστήματος πέρασε ως αρχική ένδειξη 0 και τελευταία μέτρηση την ένδειξη 375

αντί των ορθών ενδείξεων 868 αρχική και 1019 τελική που ήταν καταγραμμένες στην καρτέλα ύδρευσης της ανωτέρω οφειλέτιδας, για το υδρόμετρο με αρ. 07770/78, στην οικία της, στην Βίγλα στην Τ.Κ. Συλίβαινας. Σχετική η 20627/4-6-2016 αίτηση, το αρ. Η 2903/4-7-2016 Διπλ. Είσπραξης με το οποίο πληρώθηκε η αξία της ορθής κατανάλωσης και εκτύπωση από το σύστημα του Ιστορικού Μετρήσεων Υδρομέτρου.

- 30) **Σακελλαροπούλου Παναγιώτα του Δημητρίου** (Α/Α ΕΓΓΡ. 49305): α) 54,78€ από κατανάλωση ύδρευσης έτους 2015 πλέον 7,12€ από Φ.Π.Α 13% και β) 35,26€ από κατανάλωση ύδρευσης Β' Εξαμήνου έτους 2014 πλέον 4,58€ από Φ.Π.Α 13% διότι ο καταμετρητής κατέγραψε την ένδειξη 3.548 την 2-12-2016, η οποία δεν ήταν ορθή καθώς η εν λόγω οφειλέτιδα προσκόμισε στην υπηρεσία το υπ' αρ. 86-43485 υδρόμετρο της οικίας της στην Τ.Κ. Πλατάνου, το οποίο και είχε την ένδειξη 3.146. Σχετική η 30301/26-9-2016 αίτηση και το αρ. πρωτ. 960/12-1-2017 Ενημερωτικό Σημείωμα.
- 31) **Καλαπόδης Σωτήριος του Κωνσταντίνου** (Α/Α ΕΓΓΡ. 50990): 334,80€ από κατανάλωση ύδρευσης έτους 2015 και 43,52€ από Φ.Π.Α 13% διότι από λάθος του συστήματος πέρασε ως τελευταία μέτρηση η ένδειξη 1.026 ενώ στην καρτέλα ύδρευσης του ανωτέρω οφειλέτη, ο καταμετρητής δεν κατέγραψε ένδειξη καθώς το υπ. αριθμ. 00016530 υδρόμετρο ήταν κλειδωμένο και δεν υπήρχε πρόσβαση σε αυτό την ημέρα της καταμέτρησης 3-11-2015, σε οικία στην Τ.Κ. Συλίβαινας. Σχετική η 20537/4-7-2016 αίτηση, η καρτέλα ύδρευσης του εν λόγω οφειλέτη και εκτύπωση από το σύστημα του Ιστορικού Μετρήσεων Υδρομέτρου.
- 32) **Μπασιώτης Γεώργιος του Ιωάννη** (Α/Α ΕΓΓΡ. 109675): α) 15,00€ από κατανάλωση ύδρευσης έτους 2015 και β) 15,00€ από κατανάλωση Β' Εξαμήνου 2014 για το υπ. αριθμ. 13029037 υδρόμετρο αρδευτικής παροχής στην Τ.Κ. Πλατάνου και οι οποίες χρεώθηκαν από λάθος του συστήματος. Οι χρεώσεις στις αρδευτικές παροχές της ανωτέρω Τ.Κ. είναι μόνο το πάγιο της τρέχουσας περιόδου ύψους 15,00€ το οποίο και πληρώθηκε με το αρ. Η 3711/14-7-2016 Διπλ. Είσπραξης για την εν λόγω παροχή. Σχετική η 21975/14-7-2016 αίτηση και το εν λόγω Διπλ. Είσπραξης.
- 33) **Σπανός Χρήστος του Γεωργίου** (Α/Α ΕΓΓΡ. 50874): 99,80€ από τόκους και πρόστιμα λόγω ληξιπρόθεσμων οφειλών τελών ύδρευσης οικίας στην Τ.Κ. Βαλιμής, διότι η διεύθυνση αποστολής ειδοποιητηρίου ήταν ελλιπής (διεύθυνση εξωτερικού) και ο οφειλέτης δεν παραλάμβανε τα ειδοποιητήρια. Σχετικές οι 31219 και 31260/30-9-2016 αιτήσεις.
- 34) **Καλαντζή Αγγελική του Κων/νου** (Α/Α ΕΓΓΡ. 50988): 159,60€ από κατανάλωση ύδρευσης έτους 2015 και 20,75€ από Φ.Π.Α 13% διότι από λάθος του συστήματος πέρασε ως αρχική ένδειξη 0 και τελευταία μέτρηση την ένδειξη 516, ενώ δεν καταχωρήθηκαν ενδείξεις καθώς το υπ' αριθμ. 733714 υδρόμετρο ήταν θολό και δεν καταγράφηκαν ενδείξεις στην καρτέλα ύδρευσης της ανωτέρω οφειλέτιδας, για το εν λόγω υδρόμετρο σε οικία στην Τ.Κ. Αμπέλου. Σχετική η 20525/4-7-2016 αίτηση και το Ιστορικό Μετρήσεων Υδρομέτρου.
- 35) **Μπραντίνο Ανδρέας του Ορλάντο** (Α/Α ΕΓΓΡ. 53219): α) 25,00€ από πάγιο ύδρευσης έτους 2016 και 3,25€ από Φ.Π.Α 13%, β) 25,00€ από κατανάλωση ύδρευσης έτους 2015 και 3,25€ από Φ.Π.Α 13% και γ) 27,71€ από κατανάλωση ύδρευσης Β' Εξαμήνου 2014 και 3,60€ από Φ.Π.Α 13%, διότι στην καρτέλα ύδρευσης του εν λόγω οφειλέτη είχε περαστεί λάθος τιμοκατάλογος για το υδρόμετρο με αρ. 06 160127, σε οικία στην παραλία Συλίβαινας, με αποτέλεσμα να χρεωθεί εσφαλμένα. Επιπλέον ο ανωτέρω οφειλέτης πλήρωσε το ορθό πάγιο ύδρευσης έτους 2016 ύψους 39,55€ με το αρ. Η 2946/4-7-2016 Διπλ. Είσπραξης. Σχετική η 20672/4-7-2016 αίτηση, εκτυπώσεις από το σύστημα του Ιστορικού Μετρήσεων Υδρομέτρου και των συνολικών διαχρονικών εισπράξεων.

- 36) **Κόρδας Αριστοτέλης του Γεωργίου** (Α/Α ΕΓΓΡ. 112475): α) 60,00€ από κατανάλωση ύδρευσης έτους 2015 και 7,80€ από Φ.Π.Α 13% και β) 60,00€ από κατανάλωση ύδρευσης Β' Εξαμήνου 2014 και 780€ από Φ.Π.Α 13%, διότι στην καρτέλα ύδρευσης του εν λόγω οφειλέτη είχε περαστεί λάθος τιμοκατάλογος για το υδρόμετρο με αρ. 14000555, σε οικία στον οικισμό Τσιβλό της Τ.Κ. Πλατάνου, με αποτέλεσμα να χρεωθεί εσφαλμένα, καθώς στον οικισμό Τσιβλό η χρέωση της ύδρευσης γίνεται με πάγιο και όχι με την καταμέτρηση της κατανάλωσης. Επιπλέον ο ανωτέρω οφειλέτης πλήρωσε το ορθό πάγιο ύδρευσης έτους 2016 ύψους 67,80€ με το αρ. Η 2209/21-06-2016 Διπλ. Είσπραξης.
- 37) **Παπαδόπουλος Ανδρέας του Ιωάννη** (Α/Α ΕΓΓΡ. 46087): α) 15,00€ από κατανάλωση ύδρευσης έτους 2015 και β) 15,00€ από κατανάλωση Β' Εξαμήνου 2014 διότι στην καρτέλα άρδευσης του εν λόγω οφειλέτη είχε περαστεί λάθος τιμοκατάλογος για το υπ' αρ. 14-171042 υδρόμετρο που αφορά παροχή άρδευσης, στην Τ.Κ. Παρ. Πλατάνου, με αποτέλεσμα να χρεωθεί εσφαλμένα, καθώς η χρέωση της άρδευσης στην Τ.Κ. Παρ. Πλατάνου είναι 15,00€ πάγιο ανά έτος χωρίς καταμέτρηση της κατανάλωσης. Επίσης ο ανωτέρω οφειλέτης πλήρωσε το ορθό πάγιο άρδευσης έτους 2016 ύψους 15,00€ με το αρ. Η 3473/12-07-2016 Διπλ. Είσπραξης. \
- 38) **Λεοντοπούλου Αθανασία του Ιωάννη** (Α/Α ΕΓΓΡ. 66499): α) 15,00€ από κατανάλωση ύδρευσης έτους 2015 και β) 15,00€ από κατανάλωση Β' Εξαμήνου 2014 διότι στην καρτέλα άρδευσης της εν λόγω οφειλέτιδας είχε περαστεί λάθος τιμοκατάλογος για το υπ' αρ. 10-143129 υδρόμετρο που αφορά παροχή άρδευσης, στην Τ.Κ. Πλατάνου, με αποτέλεσμα να χρεωθεί εσφαλμένα, καθώς η χρέωση της άρδευσης στην Τ.Κ. Πλατάνου είναι 15,00€ πάγιο ανά έτος χωρίς καταμέτρηση της κατανάλωσης. Επίσης η ανωτέρω οφειλέτιδα πλήρωσε το ορθό πάγιο άρδευσης έτους 2016 ύψους 15,00€ με το αρ. Η 3056/05-07-2016 Διπλ. Είσπραξης.
- 39) **Λεοντοπούλου Παναγιώτα του Παύλου** (Α/Α ΕΓΓΡ. 111022): α) 15,00€ από κατανάλωση ύδρευσης έτους 2015 και β) 15,00€ από κατανάλωση Β' Εξαμήνου 2014 διότι στην καρτέλα άρδευσης της εν λόγω οφειλέτιδας είχε περαστεί λάθος τιμοκατάλογος για το υπ' αρ. 12-188397 υδρόμετρο που αφορά παροχή άρδευσης, στην Τ.Κ. Παρ. Πλατάνου, με αποτέλεσμα να χρεωθεί εσφαλμένα, καθώς η χρέωση της άρδευσης στην Τ.Κ. Παρ. Πλατάνου είναι 15,00€ πάγιο ανά έτος χωρίς καταμέτρηση της κατανάλωσης. Επίσης η ανωτέρω οφειλέτιδα πλήρωσε το ορθό πάγιο άρδευσης έτους 2016 ύψους 15,00€ με το αρ. Η 3229/07-07-2016 Διπλ. Είσπραξης.
- 40) **Παναγιωτοπούλου Αναστασία του Δημητρίου** (Α/Α ΕΓΓΡ. 53549): α) 15,00€ από κατανάλωση ύδρευσης έτους 2015 και β) 15,00€ από κατανάλωση Β' Εξαμήνου 2014 διότι στην καρτέλα άρδευσης της εν λόγω οφειλέτιδας είχε περαστεί λάθος τιμοκατάλογος για το υπ' αρ. 12-188399 υδρόμετρο που αφορά παροχή άρδευσης, στην Τ.Κ. Παρ. Πλατάνου, με αποτέλεσμα να χρεωθεί εσφαλμένα, καθώς η χρέωση της άρδευσης στην Τ.Κ. Παρ. Πλατάνου είναι 15,00€ πάγιο ανά έτος χωρίς καταμέτρηση της κατανάλωσης. Επίσης η ανωτέρω οφειλέτιδα πλήρωσε το ορθό πάγιο άρδευσης έτους 2016 ύψους 15,00€ με το αρ. Η 4926/30-08-2016 Διπλ. Είσπραξης.
- 41) **Βογιατζή-Κατσίνα Καλλιόπη του Ηλία** (Α/Α ΕΓΓΡ. 46665): α) 15,00€ από κατανάλωση ύδρευσης έτους 2015 και β) 15,00€ από κατανάλωση Β' Εξαμήνου 2014 διότι στην καρτέλα άρδευσης της εν λόγω οφειλέτιδας είχε περαστεί λάθος τιμοκατάλογος για το υπ' αρ. 04/204666 υδρόμετρο που αφορά παροχή άρδευσης, στην Τ.Κ. Παρ. Πλατάνου, με αποτέλεσμα να χρεωθεί εσφαλμένα, καθώς η χρέωση της άρδευσης στην Τ.Κ. Παρ. Πλατάνου είναι 15,00€ πάγιο ανά έτος χωρίς καταμέτρηση της κατανάλωσης. Επίσης η ανωτέρω οφειλέτιδα πλήρωσε

το ορθό πάγιο άρδευσης έτους 2016 ύψους 15,00€ με το αρ. Η 4498/08-08-2016 Διπλ. Είσπραξης.

- 42) **Πανίδου-Νίτκη Αλεξάνδρα του Μιχαήλ** (Α/Α ΕΓΓΡ. 38191): α) 15,00€ από κατανάλωση ύδρευσης έτους 2015 και β) 15,00€ από κατανάλωση Β' Εξαμήνου 2014 διότι στην καρτέλα άρδευσης της εν λόγω οφειλέτιδας είχε περαστεί λάθος τιμοκατάλογος για το υπ' αρ. 130109663 AD υδρόμετρο που αφορά παροχή άρδευσης, στην Τ.Κ. Παρ. Πλατάνου, με αποτέλεσμα να χρεωθεί εσφαλμένα, καθώς η χρέωση της άρδευσης στην Τ.Κ. Παρ. Πλατάνου είναι 15,00€ πάγιο ανά έτος χωρίς καταμέτρηση της κατανάλωσης. Επίσης η ανωτέρω οφειλέτιδα πλήρωσε το ορθό πάγιο άρδευσης έτους 2016 ύψους 15,00€ με το αρ. Η 2206/21-06-2016 Διπλ. Είσπραξης.
- 43) **Αραποθανάση Πετρούλα** (Α/Α ΕΓΓΡ. 88713): α) 15,00€ από κατανάλωση ύδρευσης έτους 2015 και β) 15,00€ από κατανάλωση Β' Εξαμήνου 2014 διότι στην καρτέλα άρδευσης της εν λόγω οφειλέτιδας είχε περαστεί λάθος τιμοκατάλογος για το υπ' αρ. 14-220345 υδρόμετρο που αφορά παροχή άρδευσης, στην Τ.Κ. Πλατάνου, με αποτέλεσμα να χρεωθεί εσφαλμένα, καθώς η χρέωση της άρδευσης στην Τ.Κ. Πλατάνου είναι 15,00€ πάγιο ανά έτος χωρίς καταμέτρηση της κατανάλωσης.
- 45) **Ράλλης Γεώργιος του Σπήλιου** (Α/Α ΕΓΓΡ. 108331): α) 15,00€ από κατανάλωση ύδρευσης έτους 2015 και β) 15,00€ από κατανάλωση Β' Εξαμήνου 2014 διότι στην καρτέλα άρδευσης του ανωτέρω οφειλέτη είχε περαστεί λάθος τιμοκατάλογος για το υπ' αρ. 02-032755 υδρόμετρο που αφορά παροχή άρδευσης, στην Τ.Κ. Παρ. Πλατάνου, με αποτέλεσμα να χρεωθεί εσφαλμένα, καθώς η χρέωση της άρδευσης στην Τ.Κ. Παρ. Πλατάνου είναι 15,00€ πάγιο ανά έτος χωρίς καταμέτρηση της κατανάλωσης. Επίσης ο εν λόγω οφειλέτης πλήρωσε το ορθό πάγιο άρδευσης έτους 2016 ύψους 15,00€ με το αρ. Η 2261/21-06-2016 Διπλ. Είσπραξης.
- 45) **Τσάκαλος Δημήτριος του Κωνσταντίνου** (Α/Α ΕΓΓΡ. 46225): α) 15,00€ από κατανάλωση ύδρευσης έτους 2015 και β) 15,00€ από κατανάλωση Β' Εξαμήνου 2014 διότι στην καρτέλα άρδευσης του ανωτέρω οφειλέτη είχε περαστεί λάθος τιμοκατάλογος για το υπ' αρ. 14800454 υδρόμετρο που αφορά παροχή άρδευσης, στην Τ.Κ. Πλατάνου θέση Περιβόλια - Γούρνα, με αποτέλεσμα να χρεωθεί εσφαλμένα, καθώς η χρέωση της άρδευσης στην Τ.Κ. Πλατάνου είναι 15,00€ πάγιο ανά έτος χωρίς καταμέτρηση της κατανάλωσης. Επίσης ο εν λόγω οφειλέτης πλήρωσε το ορθό πάγιο άρδευσης έτους 2016 ύψους 15,00€ με το αρ. Η 2442/27-06-2016 Διπλ. Είσπραξης.
- 46) **Βλάχος Παναγιώτης του Νικολάου** (Α/Α ΕΓΓΡ. 51291): α) 100,00€ από κατανάλωση ύδρευσης έτους 2015 πλέον 13,00€ από Φ.Π.Α. 13% για το υδρόμετρο με αρ. ΧΥ 5, β) 100,00€ από κατανάλωση ύδρευσης έτους 2015 πλέον 13,00€ από Φ.Π.Α. 13% για το υδρόμετρο με αρ. ΧΥ 6, γ) 100,00€ από κατανάλωση Β' Εξαμήνου 2014 πλέον 13,00€ από Φ.Π.Α. 13% για το υδρόμετρο με αρ. ΧΥ 5, δ) 100,00€ από κατανάλωση Β' Εξαμήνου 2014 πλέον 13,00€ από Φ.Π.Α. 13% για το υδρόμετρο με αρ. ΧΥ 6, ε) 100,00€ από κατανάλωση Α' Εξαμήνου 2016 πλέον 13,00€ από Φ.Π.Α. 13% για το υδρόμετρο με αρ. ΧΥ 5 και στ) 100,00€ από κατανάλωση Α' Εξαμήνου 2016 πλέον 13,00€ από Φ.Π.Α. 13% για το υδρόμετρο με αρ. ΧΥ 6 διότι στην καρτέλα ύδρευσης του ανωτέρω οφειλέτη είχε περαστεί λάθος τιμοκατάλογος για τα υδρόμετρα ΧΥ 5 και ΧΥ 6 που αφορούν παροχή ύδρευσης σε επιχείρηση (εστιατόριο - ενοικιαζόμενα δωμάτια), στην Τ.Κ. Τσιβλού, με αποτέλεσμα να χρεωθεί εσφαλμένα, καθώς η χρέωση της ύδρευσης στην Τ.Κ. Τσιβλού για επιχείρηση είναι 100,00€ ετήσια ανά παροχή χωρίς καταμέτρηση της κατανάλωσης. Επίσης ο εν λόγω οφειλέτης πλήρωσε το ορθό πάγιο ύδρευσης έτους 2016 ύψους 100,00€ πλέον 13,00€ από

- Φ.Π.Α. 13% για κάθε μία παροχή, με τα αρ. Η 4841/29-08-2016 και Η 3750/14-7-2016 Διπλ. Είσπραξης.
- 47) **Σπηλιωτοπούλου Ελένη του Βασιλείου** (Α/Α ΕΓΓΡ. 46372): α) 100,00€ από κατανάλωση ύδρευσης έτους 2015 πλέον 13,00€ από Φ.Π.Α. 13% για το υδρόμετρο με αρ. ΧΥ 2, β) 100,00€ από κατανάλωση ύδρευσης έτους 2015 πλέον 13,00€ από Φ.Π.Α. 13% για το υδρόμετρο με αρ. ΧΥ 3, γ) 100,00€ από κατανάλωση Β' Εξαμήνου 2014 πλέον 13,00€ από Φ.Π.Α. 13% για το υδρόμετρο με αρ. ΧΥ 2, δ) 100,00€ από κατανάλωση Β' Εξαμήνου 2014 πλέον 13,00€ από Φ.Π.Α. 13% για το υδρόμετρο με αρ. ΧΥ 3, ε) 100,00€ από κατανάλωση Α' Εξαμήνου 2016 πλέον 13,00€ από Φ.Π.Α. 13% για το υδρόμετρο με αρ. ΧΥ 2 και στ) 100,00€ από κατανάλωση Α' Εξαμήνου 2016 πλέον 13,00€ από Φ.Π.Α. 13% για το υδρόμετρο με αρ. ΧΥ 3 διότι στην καρτέλα ύδρευσης της ανωτέρω οφειλέτιδας είχε περαστεί λάθος τιμοκατάλογος για τα υδρόμετρα ΧΥ 2 και ΧΥ 3 που αφορούν παροχή ύδρευσης σε επιχείρηση (ενοικιαζόμενα δωμάτια), στην Τ.Κ. Τσιβλού, με αποτέλεσμα να χρεωθεί εσφαλμένα, καθώς η χρέωση της ύδρευσης στην Τ.Κ. Τσιβλού για επιχείρηση είναι 100,00€ ετήσια ανά παροχή χωρίς καταμέτρηση της κατανάλωσης.
- 48) **Καλαντζοπούλου Γαλάτσια του Διομήδη** (Α/Α ΕΓΓΡ. 47781): 404,28€ από κατανάλωση ύδρευσης έτους 2015 και 52,56€ από Φ.Π.Α 13% διότι από λάθος του συστήματος πέρασε ως τελευταία μέτρηση η ένδειξη 1.499 ενώ στην καρτέλα ύδρευσης της ανωτέρω οφειλέτιδας ο καταμετρητής κατέγραψε την ένδειξη 596 στις 6-10-2016 για το υπ. αριθμ. 102245 υδρόμετρο σε οικία στην Τ.Κ. Παρ. Συλίβαινας, επί των οδών Αιγαίου & Σαντορίνης. Συνημμένα η καρτέλα ύδρευσης της εν λόγω οφειλέτιδας και εκτύπωση από το σύστημα του Ιστορικού Μετρήσεων Υδρομέτρου.
- 49) **Αγγελόπουλος Γεώργιος του Παναγιώτη** (Α/Α ΕΓΓΡ. 46861): 11,73€ από κατανάλωση ύδρευσης Β' εξαμήνου 2014 και 1,52€ από Φ.Π.Α 13% διότι από λάθος του συστήματος πέρασαν οι ανωτέρω χρεώσεις στην καρτέλα του εν λόγω οφειλέτη και δεν αντιστοιχούν στις χρεώσεις του υδρομέτρου με αρ. 00782128 οι οποίες έχουν ήδη εξοφληθεί για το ανωτέρω χρονικό διάστημα με το αρ. Η 4139/25-7-2016 Δίπλ. Είσπραξης. Συνημμένη η καρτέλα 6-10-2016 για το υπ. αριθμ. 102245 υδρόμετρο σε οικία στην Τ.Κ. Παρ. Συλίβαινας, επί των οδών Αιγαίου & Σαντορίνης. Συνημμένα η καρτέλα χρεώσεων του εν λόγω οφειλέτη και εκτύπωση από το σύστημα του Ιστορικού Μετρήσεων Υδρομέτρου.
- 50) **Καλογήρου Γεώργιος του Αγγέλου** (Α/Α ΕΓΓΡ. 47803): 127,16€ από κατανάλωση ύδρευσης έτους 2015 και 16,53€ από Φ.Π.Α 13% διότι από λάθος του συστήματος πέρασε ως τελευταία μέτρηση η ένδειξη 607 ενώ στην καρτέλα ύδρευσης της ανωτέρω οφειλέτιδας ο καταμετρητής κατέγραψε την ένδειξη 194 στις 9-10-2016 για το υπ. αριθμ. 08-268799 υδρόμετρο σε οικία στην Τ.Κ. Παρ. Συλίβαινας, επί της οδού Αμοργού. Συνημμένα η καρτέλα ύδρευσης του εν λόγω οφειλέτη και εκτύπωση από το σύστημα του Ιστορικού Μετρήσεων Υδρομέτρου.

## Β. ΑΡΔΕΥΣΗ

- 1) **Κουκούσης Σωτήριος του Κωνσταντίνου** (Α/Α ΕΓΓΡ. 45955): α) 10€ από πάγιο τέλος άρδευσης έτους 2012 και β) 10€ από πάγιο τέλος άρδευσης έτους 2013 στην Τ.Κ. Βουτσίμου γιατί ο εν λόγω οφειλέτης δεν αρδεύει. Σχετική η 32432/24-08-2015 αίτηση και βεβαίωση του προέδρου της Τ.Κ. Βουτσίμου επ' αυτής.
- 2) **Σταθόπουλος Ανδρέας του Βασιλείου** (Α/Α ΕΓΓΡ. 46809): 15,00€ από πάγιο άρδευσης έτους 2016 σε ακίνητο στην περιοχή Κορινθιακό Μπαλκόνι, της Τ.Κ. Παρ. Πλατάνου διότι το πάγιο άρδευσης πληρώθηκε με την αρ. Η 219/11-2-2016 Διπλ. Είσπραξης, μαζί με το δικαίωμα άρδευσης. Σχετική η 22032/14-07-2016 αίτηση.



- 3) **Μαμαρέλη Σοφία του Γεωργίου** (Α/Α ΕΓΓΡ. 46809): 15,00€ από πάγιο άρδευσης έτους 2016 για αγροτεμάχιο στη θέση Γουβί της Τ.Κ. Παραλίας Πλατάνου λόγω απαλλοτρίωσης του ανωτέρω αγροτεμαχίου. Σχετική η αρ. πρωτ. 12905/9-5-2016 αίτηση διακοπής και η αρ. πρωτ. 33/27-4-2016 βεβαίωση του προέδρου της Τ.Κ. Παρ. Πλατάνου.

#### Γ. ΜΕΤΑΦΟΡΕΣ ΧΡΕΩΣΕΩΝ

- 1) **Kullafi Sami του Gemal** (Α/Α ΕΓΓΡ. 53227): α) 155,38€ από κατάσταση ΔΕΗ απόδοσης ΔΤ & ΔΦ για τον ΙΟΥΝΙΟ 2013, β) 5,22€ από κατάσταση ΔΕΗ απόδοσης ΤΑΠ για τον ΙΟΥΝΙΟ 2013, γ) 35,00€ από πάγιο ύδρευσης έτους 2014 πλέον 4,55€ από Φ.Π.Α. 13% του ιδίου έτους, δ) 101,30€ από κατανάλωση ύδρευσης έτους 2013-2014 πλέον 13,17€ από Φ.Π.Α. 13% του ιδίου έτους, ε) 32,20€ από κατανάλωση ύδρευσης Β' Εξαμήνου 2014 πλέον 4,19€ από Φ.Π.Α. 13% του ιδίου έτους που αφορούν παροχή ύδρευσης με αρ. υδρομετρητή 322536 στην Τ.Κ. Ακράτας, οδός Νωνάκριδος 13, **μεταφορά** των ανωτέρω χρεώσεων από τον εν λόγω οφειλέτη στον ιδιοκτήτη Δημητρίου Γεώργιο του Κωνσταντίνου (Α/Α Εγγραφής 47519), γιατί ο οφειλέτης είχε φύγει από την οικία του κ. Δημητρίου Γεωργίου από τις αρχές του 2012, σύμφωνα με υπεύθυνη δήλωση του κ. Σπήλιου Γιοβά, ο οποίος μίσθωνε την οικία του στον Kullafi Sami του Gemal. Σχετική η 20922/6-7-2016 αίτηση του κ. Kullafi Sami του Gemal και υπεύθυνη δήλωση του κ. Σπήλιου Γιοβά.
- 2) **Σωτηροπούλου Παρασκευή του Νικολάου** (Α/Α ΕΓΓΡ. 50835): α) 50,00€ από πάγιο τέλος ύδρευσης έτους 2010, β) 80,00€ από πάγιο τέλος ύδρευσης έτους 2011, γ) 80,00€ από πάγιο ύδρευσης έτους 2012 πλέον 10,40€ από Φ.Π.Α. 13%, δ) 28,73€ από πάγιο τέλος ύδρευσης έτους 2013 πλέον 3,73€ από Φ.Π.Α. 13%, ε) 35,00€ από πάγιο τέλος ύδρευσης έτους 2015 πλέον 4,55€ από Φ.Π.Α. 13%, στ) 35,00€ από πάγιο τέλος ύδρευσης έτους 2016 πλέον 4,55€ από Φ.Π.Α. 13%, ζ) 36,90€ από τέλος κατανάλωσης έτους 2015 πλέον 4,80€ από Φ.Π.Α. 13% και η) 26,60€ από τέλος κατανάλωσης Β' Εξαμήνου έτους 2014 πλέον 3,46€ από Φ.Π.Α. 13%, που αφορούν στην παροχή ύδρευσης με αρ. υδρομετρητή 733579 στην Τ.Κ. Ακράτας, **μεταφορά** των ανωτέρω χρεώσεων από την εν λόγω θανούσα οφειλέτιδα στον ενοικιαστή FLAMOUR HAZIZI (Α/Α Εγγραφής 114566), γιατί η οικία με τον εν λόγω υδρομετρητή, ενοικιάζεται από τον FLAMOUR HAZIZI από το 2010, σύμφωνα με τα συνημμένα Ε2 ετών 2010 – 2016, τα οποία έχει προσκομίσει ο κληρονόμος και ιδιοκτήτης πλέον του ακινήτου Ντρενογιάννης Σπυρίδων του Γεωργίου. Σχετική η 19171/22-6-2016 αίτηση του κ. Ντρενογιάννη Σπυρίδωνος του Γεωργίου.
- 3) **Χαραλαμπίδου Κυριακούλα-Θεοδώρα του Ρίζου** (Α/Α ΕΓΓΡ. 78165): α) 4,73€ από κατανάλωση ύδρευσης έτους 2015 πλέον 0,62€ από Φ.Π.Α 13% και β) 11,99€ από κατανάλωση ύδρευσης Β' Εξαμήνου 2014 πλέον 1,56€ από Φ.Π.Α 13% και **μεταφορά** των ανωτέρω χρεώσεων στον οφειλέτη **Χαμακιώτη Θεόδωρο και Βασ.** (Α/Α ΕΓΓΡ. 46254) διότι χρεωνόταν στην οφειλέτιδα Χαραλαμπίδου Κυριακούλα η κατανάλωση του Χαμακιώτη Θεοδώρου και το ανάποδο. Η κα Χαραλαμπίδου εξόφλησε με το αρ. Η 2737/30-6-2016 Διπλ. Είσπραξης το ποσό της κατανάλωσης που της αναλογεί. Σχετική η 20316/30-6-2016 αίτηση.

Η απόφαση αυτή πήρε αριθμό **344/2017**

**Ο Γραμματέας**

**Ο Πρόεδρος**